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Eller Adelante som man säger på spanska. Vi FORTSÄTTER att leta nya produkter 

som ska tilltala i både sin smak, funktion eller utseende. Vi FORTSÄTTER att sätta miljö och 

hållbarhet i fokus genom att i största möjliga mån arbeta med produkter som är ekologiska och av 

hög kvalitet. Intresset för matlagning och bra råvaror har under de senaste åren exploderat och 

hemmakocken har blivit allt mer professionell och kräsen. I vårt sortiment har vi därför valt att 

erbjuda bra råvaror men likväl bra köksredskap som underlättar vid matlagningen. 

Denna höst har vi valt att utvidga vårt sortiment ytterligare och kommer därför att dela in 

katalogen i olika segment för att göra det mer lättorienterat. Välkommen till Adelante´s värld!

/ Madeleine och Johan passionerade ägare av Adelante

info@adelanteab.se        www.adelanteab.se 

FORTSÄTT!
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ADELANTES VARUMÄRKEN 
BESTÅR IDAG UTAV:

				      KOLONIALPRODUKTER

- OLIVOLJA OCH VINÄGER FRÅN PORTUGISISKA 
VARUMÄRKET HERDADE DO ESPORÃO 

- BALSAMVINÄGER FRÅN ITALIENSKA OMRÅDET 
MODENA OCH DEN KLASSISKA PRODUCENTEN 
SAPORE

- HÖGKVALITATIV PASTA OCH TRYFFELPRODUKTER 
FRÅN ITALIENSKA APPENNINO

- UTVALDA, TILLAGADE OCH HANDPACKADE 
SARDINER FRÅN PORTUGALS ÄLDSTA SARDINHUS 
NURI

- HAVSSALTSPRODUKTER FRÅN VÄLKÄNDA OCH 
POPULÄRA SAL DE IBIZA

- KRYDDSTARKA OCH SPÄNNANDE SÅSER FRÅN 
ENGELSKA SAUCESHOP SOM ÄR TILLVERKADE PÅ 
NATURLIGA INGREDIENSER HELT UTAN TILLSATSER. 
VEGANSKA, VEGETARISKA OCH GLUTENFRIA

- FÄRGSTARKA OCH EKOLOGISKA SÅSER FRÅN 
HLTH PUNK SOM LEVERERAS I HÄFTIGA TUBER OCH 
SNYGGA FÖRPACKNINGAR

- HANDPLOCKADE KRYDDOR OCH TEER FRÅN 
GREKISKA VRINO/OTHRYS FARMS SOM ÄR HELT 
UTAN TILLSATSER. GREKISKA KRYDDOR ANSES VARA 	

						             DE BÄSTA I VÄRLDEN.

- LÄCKRA VINGUMMIN FRÅN DANSKA WALLY & WHIZ SOM ENDAST INNEHÅLLER NATURLIGA SMAKER OCH 
FÄRGER. DE ÄR DESSUTOM VEGANSKA, GLUTENFRIA OCH FRIA FRÅN ALLA ALLERGENER, HELT ENKELT 
VINGUMMIN FÖR ALLA. 

- EKOLOGISKA OCH SVENSKPRODUCERADE KOLONIALPRODUKTER FRÅN IN10SE SOM MAN DESSUTOM KAN 

PROFILERA. I DETTA SORTIMENT FINNS ETT URVAL PRODUKTER SOM ÄR FRAMTAGNA I SAMARBETE MED 

KRÖGAREN FREDRIK ERIKSSON

- COFFE TABLE BÖCKER FRÅN VÄRLDSLEDANDE TASCHEN SOM ÄR KÄNDA FÖR SIN BLÄNDANDE OCH 

DJÄRVA VÄRLD AV IÖGONFALLANDE COFFEE TABLE-BÖCKER SOM SPÄNNER ÖVER ARKITEKTUR, AFRODISIA, 

KONST, DESIGN, MODE, FOTOGRAFI, POPKULTUR, STIL OCH RESOR.

- KLASSISKA OCH KVALITATIVA BRÖDROSTAR OCH ANDRA KÖKSMASKINER FRÅN VÄLKÄNDA DUALIT.

VÅRT SORTIMENT LAGERFÖRS I JÖNKÖPING OCH SÄLJS VIA NOGA UTVALDA ÅTERFÖRSÄLJARE. 

Ig: @adelanteab Fb: adelanteab  Pinterest: Adelanteab
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OLIVOLJA

Genom att ta tillvara på vad naturen har att erbjuda skapar Esporão de bästa produkterna. 

Naturen har sin gång, man kan varken påverka, påskynda eller förändra den, men däremot vårda 

och ta hand om den. Det är precis vad Esporão gör. Med sina 691,9 hektar vinrankor, olivträd 

och andra grödor utgör de en av de mest välkända och välrenommerade producenterna runt 

Medelhavet. Ledordet har sedan start varit kvalité , alltifrån skördeprocessen till den snabba 

transporten till pressarna i små boxar för att undvika fermentering eller krossade oliver. I fabriken 

väljs och separeras oliverna efter sort och kvalité. Efter oliverna har vägts, tvättats och malts är 

det otroligt viktigt att begränsa olivernas kontakt med luft för att undvika oxidation. Olivpastan 

som bildats slungas mjuk vid låg temperatur (som högst 27 grader) för att säkerställa att arom 

och smaker upprätthålls, därefter extraheras oljan snabbt. De använder ekologiska horisontella 

centrifuger som begränsar produktionen av spillvatten och som är utrustade med automatisk 

rengöring som säkerställer att processen är helt hygienisk. I detta skede är Esporão´s olivolja 

redo att lagras i 22-55 000 liters isolerade tankar i väntan på den sista fasen som består av 

att skapa olika blandningar av extra virgin innan tappning. Idag produceras  sex stycken olika 

sorters olivolja samt en rödvinsvinäger. Samtliga har blivit nominerade och även vunnit priser 

som världens bästa olivoljor. Det finns en olja för varje tillfälle. Vår uppmaning är att aldrig 

tumma på kvalité när det gäller olivolja. 
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En komplex olja med toner 
av allt från pepparmint, 
kronärtskocka till tomat 
med en ganska pepprig 
avslutning. Består bland annat 
av olivsorten Cobrancosa. 
Passar bra till exempelvis till 
Gaspacho, choklad, ångade 
grönsaker, bröd.

500ml ES1001  279:- Kolli 6

ESPORÃO ”SELECÇÃO” - 
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

ESPORÃO ”GALEGA” - 
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

En trevlig olja tillverkade av 
ekologiska oliver med viss 
sötma och ett avslut med 
smak av nötter. Passar bra till 
fruktsallad, grillad ananas, 
ångade grönsaker. 

500ml ES1005  279:- Kolli 6

ESPORÃO ”AZEITE”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

Denna allround olja passar till allt. 
Den består av en blandning  av 
olika olivsorter. Viss fruktig smak 
inledningsvis och delvis nötig och 
kryddig  avslutning. Passar bra till 
ugnsbakade rätter men även till 
rätter som är milda i smaken. bra 
vardagsolja att steka i.

250ml ES1010  129:- Kolli 12
500ml ES1011 209:- Kolli 6

ESPORÃO ”CORDOVIL”
EXTRA VIRGIN OLIVE OIL

Denna olivolja innehåller 
olivsorten Cordovil som är 
Portugals äldsta sort. Den
har en viss bitterhet men 
samtidigt pepprig avlsutning 
med lite sting. Passar bra till 
sallader, bröd, tapas  samt 
efterrätter såsom glass.

500ml ES1006  279:- Kolli 6

ESPORÃO ORGANIC 
ALENTEJANO

En len olja, viss sötma med ett 
kryddigt men samtidigt runt avslut. 
Tillverkade på ekologiska oliver. 
Perfekt till vit fisk fisk samt alla 
typer av sallader, soppor och bröd.

250ml ES1026  159:- Kolli 12
500ml ES1027  299:-Kolli 6

EXPERIENCE BOX  2,0 MPK 3 
(ORGANIC ALANTEJO, AZIETE, RED VINEGAR)

HERDADE DO ESPORÃO 
ORGANIC ”VINEGAR”

En ljus och mycket trevlig 
rödvinsvinäger. Passar bra till 
sallader,  såser eller marinader. 

250ml ES1016 119:- Kolli 12
500ml ES1015 169:- Kolli 6

PRESENTBOX bestående av 2 oljor, en mild och en lite 
pepprigare i smaken samt 1st rödvinsvinäger. Perfekt 
set för att lyckas i köket.

250ml x3 ES1028  445:- Kolli 4
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Sapore är producent av vinäger och framförallt balsamvinäger från det kända distriktet 

Modena. Deras högkvalitativa produkter är bland de mest innovativa på marknaden. 

Produkterna är topprankade hos stjärnkockar världen över. Vinägern produceras endast 

med typisk druvmust från Modena och uppfyller alla krav på en traditionell vinäger utan 

vare sig tillsatser eller färgämnen.

DET SVARTA
GULDET
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I.G.P är en geografisk märkning som visar att produkten bara får tillverkas i ett visst geografiskt område men också på ett visst sätt. 
Denna märkning ska skydda produkten från att tillverkas utanför den specifika regionen.

D.O.P är också en märkning som ska skydda produkter från vissa regioner men förenklat förklarat så går denna märkning lite längre då 
förutom att all produktion måste ske i en viss region så måste även alla ingredienser komma från samma region.

PERLE IGP/PÄRLOR FYLLDA 
MED BALSAMVINÄGER

Små ägg/pärlor fyllda med 
balsamvinäger. Ett måste 
för hemmakocken som vill 
imponera lite grann. Perfekt att 
lägga på sallad, sushi eller fisk. 
Eller varför inte till en efterrätt 
med lite jordgubbar och glass. 
Om du är riktigt vågad så lägg 
dem i din cocktail.

50 g SP1006 245:-  
Kolli 12

ACETO IGP PLATINUM/ 
BALSAMVINÄGER

Denna platinum vinäger är 
lagrad på ekfat i över 10 år. 
God till ost, efterrätter och 
frukt

250 ml SP1005 669:- Kolli 6

ACETO IGP CALAMAIO/ 
BALSAMVINÄGER 

Lagrad på ekfat. En tjock 
vinäger med mycket struktur, 
har en bra syrehalt. Underbar 
till exempelvis jordgubbar. 
Lagrad i 4 år. IGP. 

250 ml SP1004 419:-  Kolli 6

CONDIMENTO GREEN LABEL/
BALSAMVINÄGER IGP

En vit balsamvinäger som är 
fruktig och lite söt. Samma 
tillverkning som när man 
tillverkar vanlig balsamvinäger 
men med skillnaden att man 
bara använder vita druvor och 
ingredienser. Denna är perfekt 
för den som gillar smaken av 
balsamvinäger men som inte 
vill förstöra matens naturliga 
färger. Perfekt till sallad, vit fisk 
eller vitt kött generellt. Lagrad 
i 1 år.

250 ml SP1001 279:- Kolli 6

WHITE LABEL/ 
BALSAMVINÄGER IGP

Bra till det mesta som behöver 
en liten extra touch såsom 
sallad, råa grönsaker m.m. 
Lagrad i 1 år.

250 ml SP1002 219:- Kolli 6

RED LABEL/ 
BALSAMVINÄGER IGP

Den finaste i serien av tre, är 
riklig i smaken, passar både 
salta och söta rätter. Lagrad 
i 2 år.

250 ml SP1003 349:-  Kolli 6

TRADITIONELL DOP 
BALSAMVINÄGER FRÅN 
MODENA AFFINATO

Den som väntar på något gott 
måste oftast vänta länge. Denna 
balsamvinäger har lagrats i minst 
12 år i olika tunnor av olika träslag 
för att få fram den rätta smaken 
och konsistensen. Denna mycket 
smakrika och komplexa vinäger 
passar även mer avancerade 
maträtter när man verkligen vill 
åstadkomma något extra. 

100ml SP1010 1099:- Kolli 2
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TRADITION, NATUR OCH TEKNIK

Kärlek till landet. Passion för naturen. Känslan för välgjorda produkter. Långvarig 

erfarenhet av att producera produkter av hög kvalitet för att förvandla varje enskild måltid 

till en njutning. Det är Appennino Food. Startades av bröderna Luigi och Angelo Dattilo 

som har delat sin kärlek till naturen, skogen, svamp och tryfflar. Passion är fortfarande 

huvudingrediens men också med hjälp av 30 års erfarenhet så ser Appennino till att du får 

de bästa produkterna.
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TRYFFELSÅS KRONÄRTSKOCKSKRÄM MED 
SVART VINTERTRYFFEL

SKIRAT SMÖR MED TRYFFEL 
(LAKTOSFRI)

Denna härlig tryffelsås består 
av champinjoner, svarta oliver 
och tryffel som är toppad 
med salt och olivolja. Den kan 
verkligen göra underverk i 
köket och passar jättebra till 
en tartar men gör sig  också 
super bra till pasta och risotto. 
Glutenfri

80g AP1001 159:- Kolli 6

Kronärtskockan - denna 
typiska medelhavsprodukt. 
Den gifter sig så bra med 
vintertryffeln. Lägg en klick på 
en burratta eller sprid ut flera 
klickar på en god carpaccio. 
Glutenfri.

80g AP1004 169:- Kolli 6

Smörets smör är här. Detta 
skirade smör/ghee med tryffel 
behöver ej förvaras i kylen. 
Det är dessutom laktosfritt. 
Detta är en perfekt ersättning 
till tryffelolja, passar jättebra 
till friterad och knaprig mat. 
Använd till pastan eller för att 
blanda i en risotto. Detta smör 
lämpar sig också utmärkt som 
steksmör och smälter inte lika 
snabbt som vanligt steksmör. 

50g AP1002 219:-
Kolli 6

CACIO E PEPE PASTASÅS BOLOGNESE SÅS

Klassisk Italiensk pastarätt. 
Cacio e pepe betyder peppar 
och pecorino ost. Passar 
perfekt till en vardagspasta för 
både vuxna och barn. Denna 
är väldigt krämig och god, 
värm den försiktigt i en panna. 
Koka pasta någon minut 
kortare än vad som är angivet 
på förpackningen, blanda 
sedan ut pastan med såsen 
och låt koka ihop någon minut. 
Glutenfri

200g AP1008 219:- Kolli 12

Bland Appennino´s pastasåser 
så är Bolognese Ragú den mest 
välkända och mest uppskattade. 
Den är framställd enligt det 
traditionella receptet med en 
bra balans mellan fläsk och 
nöttkött. Den har rik och god 
smak. Tillagning: Passar bäst 
ihop med en taglitelle med 
mycket struktur. Koka pastan 
enligt tillagningstiden men 
lämna den ”al dente”. Värm 
under tiden såsen i en stor 
stekpanna. När pastan nästan 
är färdigkokt så lyft över den 
till stekpannan och låt pastan 
och såsen koka samman den 
resterande tiden av pastans 
koktid på hög värme och under 
omröring. Denna sås lämpar sig 
också utmärkt till lasagne.

200g AP1007 139:- Kolli 12
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Så nära färsk tryffel du kan 
komma. Dessa tryffelskivor är 
skivade på färsk tryffel, vilket 
skapar en krispighet, och har 
sedan konserverats. Använd 
till alla sorters pastarätter. 
Fantastiskt på tagliatelle med 
ragu eller på en lasagne. Prova 
gärna på polenta eller använd 
den återstående delen av oljan 
i burken för att smaksätta dina 
rätter.

50g AP1010 379:- Kolli 6 

PAPPARDELLE PASTA

VIT TRYFFEL EXTRA VIRGIN 
OLIVOLJA

SVART SOMMARTRYFFEL 
I SKIVOR

Denna klassiska pasta från 
Bologna. Tillverkad såsom 
traditionen säger; Mjöl, vatten 
och ägg från ”Happy chicken”. 
Denna pasta har fått torka 
extra långsamt och länge vilket 
gör att den får mer struktur 
och denna struktur hjälper 
pastan att samla upp sås och 
tillbehör till pastan på ett 
bättre sätt.

250g AP1006 85:- Kolli 12

Dess fylliga smak gör denna 
tryffelolja idealisk för att 
smaksätta sallader, kött och 
alla typer av tryffelrätter. 
Använd den precis före 
servering eller under tiden du 
lagar din mat. Vit tryffelolja 
tycker vi passar särskilt bra till 
bruschetta eller till en risotto.

99ml AP1009 299:- Kolli 6 

Denna klassiska pasta från 
Bologna. Tillverkad såsom 
traditionen säger; Mjöl, vatten 
och ägg från ”Happy chicken”. 
Denna pasta har fått torka 
extra långsamt och länge vilket 
gör att den får mer struktur 
och denna struktur hjälper 
pastan att samla upp sås och 
tillbehör till pastan på ett 
bättre sätt.

250g AP1005 85:- Kolli 12

TAGLIATELLE PASTA

PASTA MED TRYFFEL

”Albesi” eller också kallad 
”Tajarin” är en lång och tunn 
pasta från norra Italien. Tack 
vare sin form så tillagas den 
på några minuter. Väldigt 
viktigt att följa anvisningarna 
och inte koka för länge. Denna 
pasta är gjord på naturliga 
ingredienser och endast tryffel 
är tillsatt.

250g AP1003 379:- Kolli 6
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Om du vill prova dig fram vilken som 
är din favorit sardin från NURI så är 
detta det optimala setet. Innehåller: 
1st burk sardiner i olivolja, 1st burk 
med kryddade sardiner i olivolja, 1st 
burk med sardiner i tomatsås, 1st burk 
med kryddade sardiner i tomatsås

125g x4 PI1007 329:- Kolli 24

Sardiner från Nuri får alla smaklökar att jubla. Den portugisiska konservfabriken Nuri 

är Portugals äldsta och mest erkända sardinfabrik. De startade så tidigt som 1920 

och hantverket lever kvar än idag. Fabriken är belägen i norra Portugal och här utförs 

produktionen fortfarande för hand. Under sardinsäsongen levereras den dagsfärska 

fångsten direkt från de lokala fiskebåtarna och övriga ingredienser kommer från 

lokalproducenter i närheten. Nuri sardiner är ett äkta mathantverk och en av få 

traditionella konservfabriker som finns kvar i Europa.

SARDINER I OLIVOLJA KRYDDIGA SARDINER I 
TOMATSÅS

SARDINER I TOMTATSÅS GIFTSET OM 4ST.  SARDIN I 
OLIVOLJA, KRYDDAD SARDIN I 
OLIVOLJA, SARDIN I TOMATSÅS, 
KRYDDADE SARDINER I TOMATSÅS.

KRYDDIGA SARDINER I 
OLIVOLJA

125g PI1003 79:- Kolli 24
125g PI1006 79:- Kolli 24

Denna passar bra för de 
som vill ha en lite kryddigare 
variant.

125g PI1005 79:- Kolli 24

Denna passar bra för de 
som vill ha en lite kryddigare 
variant.

125g PI1004 79:- Kolli 24

SARDINPATÉ KRYDDIG

Sardinpaté är nästan Portugals 
nationalrätt. Ät den till frukost 
på smörgåsen eller till lunch/
middag som småplock innan 
maten. Godaste är den helt 
enkelt på en brödskiva. Denna 
som är lite kryddiga är för den 
modige då den verkligen står 
för sitt namn.

65g PI1009 75:- Kolli 20

Som förrätt eller till och med som måltid, på en toast, i en smörgås, en gourmeträtt, en 
sommarsallad. Detta är en mångsidig produkt, mycket välsmakande och ett bra näringstillskott. 

Nuri-sardinerna är en utmärkt proteinkälla och ett kreativt sätt att öka fiskintaget.  
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SAL DE IBIZA - MADE FROM THE SEA , 
BY THE SUN!

Långt före turismen slog rot på Ibiza så var det just saltet som Ibiza var känt för. Salt är 

som många känner till en nödvändig mineral för kroppen och för hälsan - men då pratar 

vi om naturligt salt och inte industriellt tillverkat salt. Sal de Ibiza är ett helt och hållet 

naturligt havssalt där man varken lagt till eller tagit bort något. Det enda som behövs 

är hav, sol och havsbris - tilläggas kan att det är en lång process som övervakas hela 

tiden, och där man försiktigt skördar och hanterar produkten på ett varsamt sätt ända till 

paketering och transport. Sal de Ibiza berikar och smaksätter dina rätter på ett nytt sätt 

och du kommer känna skillnaden.
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Denna förpackning är perfekt 
att ha med som take away på 
picknik eller annat.
 
31,1g SI1005 79:-Kolli 24

FLEUR DE SEL , 
KERAMIKBEHÅLLARE

FLEUR DEL SEL, LA VIE EN 
ROSE, KERAMIKBEHÅLLARE

FLEUR DE SEL WHITE, 
KERAMIKBEHÅLLARE

GRANITO BORDSSALT 
HAVSSALT STOR

GRANITO BORDSSALT 
HAVSSALT MELLAN

GRANITO BORDSSALT 
HAVSALT LITEN

Fleur de sel som det heter är 
det renaste och finaste av alla 
salter. Man framställer saltet 
enbart genom traditionella 
skördemetoder som 
härstammar från de gamla 
saltmakarna på den Franska 
kusten. Denna typ av salt är 
100% naturligt. Fleur de sel 
smakar mer salt är traditionellt 
salt. När kristallerna löses upp 
i munnen kommer du känna hur 
ett salt ska smaka.

150g SI1001 259:- Kolli 6

Fleur de sel som det heter är 
det renaste av alla salter. 100% 
naturligt. Denna special utgåva 
ges ut i samband med ROSA 
BANDET. Innehåller havssalt, 
rosblad, rosenknoppar 
och rosolja. Perfekt till 
chokladmousse eller mer 
orientaliska rätter. För varje 
såld burk doneras 1 Euro till 
ROSA BANDET.

140g SI1016 339:- Kolli 6

För denna specialutgåva 
i samarbete med ”Ibiza 
Preservation Fund” har vi 
ersatt alkohol- och 
sockerhalten i den ibizanska 
likören ”Hierbas” med vår 
Fleur de sel, och vi har behållit 
de typiska örterna för detta 
område. Utmärkt för typisk 
medelhavsfisk eller till en enkel 
grillad kycklingfilé. Prova det 
i kombination med naturell 
yoghurt och frukter som melon, 
papaya eller mango

140g SI1024 339:- Kolli 6

250g SI1004 155:- Kolli 12125g SI1003 115:- Kolli 12

Sal de ibiza bordssalt är extra rikt på vitala mineraler. Inget läggs till eller plockas bort för att få ett så rent och 
naturligt salt som möjligt. Havssaltet kräver ingenting förutom hav, sol och en havsbris. Detta salt  innehåller inga 
antiklumpningsmedel. Trots det är det enkelt att strö över maten då det är något grövre än traditionellt bordssalt. 

FLEUR DE SEL, REFIL

Fleur de sel som det heter är 
det renaste och finaste av alla 
salter. Man framställer saltet 
enbart genom traditionella 
skördemetoder som 
härstammar från de gamla 
saltmakarna på den franska 
kusten. Denna typ av salt är 
100% naturligt. Fleur de sel 
smakar mer salt är traditionellt 
salt. När kristallerna löses upp 
i munnen kommer du känna hur 
ett salt ska smaka.

150g SI1002 139:- Kolli 12
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GRANITO HAVSSALT MED 
BLOMMOR

GRISSINI MED 
HAVSSALT

GRANITO HAVSSALT 
MED CHILI

GRANITO HAVSSALT 
MED ÖRTER

Detta salt är berikat med 
utvalda blommor av rosor, 
blåklint, ringblomma och 
apelsinblomma. Perfekt till 
efterrätter där man vill ha in 
lite sälta.

75g SI1006 165:- Kolli 12

Det perfekta antipasti 
tillbehöret. Grissini 
gjorda enligt traditionell 
brödtillverkning med bara 
naturliga ingredienser och med 
havssalt på toppen. 

65g SI1009 69:- Kolli 18

Trots det är det enkelt att 
strö över maten då det är 
något grövre än traditionellt 
bordssalt. Detta salt är tillsatt 
med naturlig och mycket stark 
chili som har krossats.

75g SI1008 165:- Kolli 12

Detta salt är berikat med olika 
medelhavsörter såsom basilika, 
oregano och rosmarin. Ett 
riktigt örtsalt helt enkelt.

55g SI1007 165:- Kolli 12

Ett trevligt set till grillningen 
bestående utav en ströare 
med havssalt och medelhavets 
örter samt en ströare med en 
blandning av rökt paprika, 
peppar, chili, senapsfrön och 
massa annat gott. Nu är det 
dags att experimentera i köket. 
Kommer packat i en trevlig 
förpackning med inspiration 
från stranden.
 
55g+70g SI1019 269:- Kolli 5

Gillar du asiatiska smaker i 
köket? Detta setet är perfekt. 
Två stycken ströare , en med 
ingefära och citrongräs och 
den andra med havssalt och 
sesamfrön. Perfekt till sushi 
eller sashimi men funkar 
såklart till vilken fisk som helst 
eller kyckling.  Kommer packat 
i en trevlig förpackning med 
inspiration från stranden.
 
75g+100g SI1020 269:- Kolli 5

KRYDDSET SAL DE IBIZA - 
ÖRTER OCH RÖKIG BBQ

KRYDDSET SAL DE IBIZA - 
CITRONGRÄS,INGEFÄRA & 
SESAMSALT

Fantastisk chokladkaka 
där man använder choklad 
tillverkad på förstklassig 
Trinitario kakaovarianter. 
Alla kakaobönor kommer 
från utvalda leverantörer. 
Kakaohalt: 50% (ekologisk)
 
80g SI1022 79:- Kolli 12

LJUS MJÖLKCHOKLAD - 
BIO
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Tunna chips, av noga utvalda 
potatisar, med en aromatisk 
gyllene färg. Tillverkade 
försiktigt för hand med ren 
solrosolja för att få den rätta 
krispigheten och därtill SAL de 
IBIZAs milda Fleur de Sel.
 
125g SI1015 59:-Kolli 12

CHIPS SALT OCH 
VINÄGER 

CHIPS HAVSSALT 

CHIPS LA VIE EN ROSE

CHIPS SALT OCH VINÄGER CHIPS MED HAVSSALT

CHIPS LA VIE EN ROSE

Tunna chips, av noga utvalda 
potatisar, med en aromatisk 
gyllene färg. Tillverkade 
försiktigt för hand med ren 
solrosolja för att få den rätta 
krispigheten och därtill SAL de 
IBIZAs milda Fleur de Sel.

45g SI1014 30:- Kolli 18

Tunna chips, av noga utvalda 
potatisar, med en aromatisk 
gyllene färg. Tillverkade 
försiktigt för hand med ren 
solrosolja för att få den rätta 
krispigheten och därtill SAL de 
IBIZAs milda Fleur de Sel.

125g SI1013 59:- Kolli 12

Tunna chips, av noga utvalda 
potatisar, med en aromatisk 
gyllene färg. Tillverkade 
försiktigt för hand med ren 
solrosolja för att få den rätta 
krispigheten och därtill SAL de 
IBIZAs milda Fleur de Sel. En 
raffinerad smak av rosor. 

125g SI1018 59:- Kolli 12

Tunna chips, av noga utvalda 
potatisar, med en aromatisk 
gyllene färg. Tillverkade 
försiktigt för hand med ren 
solrosolja för att få den rätta 
krispigheten och därtill SAL de 
IBIZAs milda Fleur de Sel.

45g SI1012 30:- Kolli 18

Tunna chips, av noga utvalda 
potatisar, med en aromatisk 
gyllene färg. Tillverkade 
försiktigt för hand med ren 
solrosolja för att få den rätta 
krispigheten och därtill SAL de 
IBIZAs milda Fleur de Sel. En 
raffinerad smak av rosor. 

45g SI1017 30:- Kolli 18
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Paprika chipsen från 
Sal de Ibiza erbjuder en 
gourmetupplevelse. Krispiga 
och oemotståndliga salta 
chips med inslag av fleur del 
sel och med intensiv smak 
av rökt paprika. En riktig 
smakupplevelse!
 
125g SI1026 59:-Kolli 12

CHIPS SMOKED 
PAPRIKA 

CHIPS WHITE TRUFFLE CHIPS SMOKED PAPRIKA CHIPS WHITE TRUFFLE

Paprika chipsen från 
Sal de Ibiza erbjuder en 
gourmetupplevelse. Krispiga 
och oemotståndliga salta 
chips med inslag av fleur del 
sel och med intensiv smak 
av rökt paprika. En riktig 
smakupplevelse! 

45g SI1025 30:- Kolli 18

Tryffelchips är något alldeles 
extra. Den bästa blandningen 
av två världar dvs, chips och 
tryffel. Du måste bara prova.

125g SI1028 59:- Kolli 12

Tryffelchips är något alldeles 
extra. Den bästa blandningen 
av två världar dvs, chips och 
tryffel. Du måste bara prova.

45g SI1027 30:- Kolli 18
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2014 startade såsfantasterna Pam och James sitt företag i hemmet och har förstört 

alltifrån hårfönar till stavmixers i sin strävan efter den perfekta såsen. Hemmakockandet är 

nu ett minne blott och deras sortiment har utökats enormt och de har mottagit ett 30-tal 

utmärkelser på great taste awards, matvärldens Oscarsgala. Sauceshops ledord är tydliga 

och enkla och något vi också identifierar oss med: Naturligt är bäst. Snygga flaskor i glas 

med olika smaker och design , inga tillsatser bara naturliga smaker! Veganskt, glutenfritt 

och vegetariskt!



S.21ADELANTE AW 2023

En kryddstark sås! Gillar du 
vitlök och chili, då är denna  
för dig. Funkar på allt! Perfekt 
till hamburgare och pommes 
frites eller varför inte i en skål 
med yoghurt eller i hummus 
för en smakrik dipp. Siracha 
är döpt efter si racha; en stad 
i Thailand. Utan tillsatser, 
vegansk, vegetarisk och 
glutenfri.
 
260g SS1006 89:- Kolli 6

BUFFALO HOT SAUCE

SMOKY CHIPOTLE KETCHUP

ORIGINAL BBQ SAUCE

SRIRACHA

HABANERO HOT SAUCE

En stark sås gjord på en mix 
av jalapeño och habanero 
peppar, rikligt med smör och 
massor av vinäger. Smöret 
skapar krämigheten och 
förstärker smaken. Vinägern 
adderar en skärpa som är
riktigt omtyckt. Till detta 
adderas chili som har lagrats 
i minst 2 månader vilket 
förklarar dess komplexitet av 
smaker. Den perfekta såsen till 
kycklingvingar. Vegetarisk och 
glutenfri.

160ml SS1001 89:- Kolli 6

När vanlig tomatketchup inte 
riktigt räcker till, måste man ha 
denna rökiga chipotle ketchup. 
Kryddig och rökig och med 
riklig tomatsmak. Perfekt till 
grill, dipp eller glaze till kött. 
Utan tillsatser. Vegansk, 
vegetarisk och glutenfri.

260g SS1005 89:- Kolli 6

Rökig utan fake rök! Denna 
är den riktiga bbq såsen. Söt 
och rökig med en hint av hetta 
från svart peppar. Förutom en 
ultimat bbq sås är denna  god 
som glaze till revben. Utan 
tillsatser. Vegansk, vegetarisk 
och glutenfri.

275g SS1004 89:- Kolli 6

Till denna sås används 
Habanero peppar som har 
lagrats i ca 3 månader för att 
utveckla smaken ytterligare. 
Pepparn ger blommig fruktighet 
samt en intensiv hetta. Denna 
sås är riktigt het och är perfekt 
att addera på toppen till det 
mesta men till exempel en 
fläskkarré taco. Utan tillsatser. 
Vegansk, vegetarisk och 
glutenfri.

160ml SS1003 89:- Kolli 6

TOMATO KETCHUP 

Ketchup klarar man sig inte 
utan. Ni måste prova denna! 
Helt utan tillsatser och som 
faktiskt smakar tomater! 
Vegansk, vegetarisk och 
glutenfri.

260g SS1007 89:-Kolli 6
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CAROLINA MUSTARD 
BBQ SAUCE

Om senap är din grej. Då 
kommer du att ÄLSKA den här 
såsen. Känd som ”Carolina 
guld” i USA. Detta är en syrlig 
bbq sås med senapssmak. 
Bästa vännen till pulled 
pork men också grym på en 
sallad. Pensla på köttet under 
tillagning eller lägg direkt på 
din tallrik som kryddning.

260g SS1011 89:- Kolli 6

SMOKY CHIPOTLE BBQ RUB

Smoky chipotle bbq rub – En 
rökig och kryddig rub för alla 
tillfällen. Används med fördel 
till revben, kycklingvingar 
eller kött. Kombinera med salt 
som krydda på pommes frites. 
Perfekt att kombinera med vår 
smoky chipotle ketchup.

150g SS1014  99:- Kolli 6

Original bbq rub – passar allt; 
fisk, kött eller fågel. Perfekt att 
kombinera med vår original 
bbq sås.
 
150g SS1013 99:- Kolli 6

ORIGINAL BBQ RUB

HONEY SRIRACHA DRIZZLE

Drömmarnas dippsås. I 
denna prisbelönta sås har de 
kombinerat chilisås med den 
perfekta mängden honung. 
Använd som dipp till gyozas 
eller något annat krispigt. 
Även gott på pizza men ta det 
försiktigt då den är starkare 
än du tror. Vegansk och bara 
naturliga ingredienser.

190g SS1022 105:- Kolli 6
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HOT SAUCE CHALLENGE 
GIFT SET

BURGER SAUCE 

Är du tillräckligt modig att anta 
denna såsutmaning? Perfekt! 
Vi har valt ut 5st av våra 
favoritsåser som alla har en 
hetta av rang! Bästa sättet att 
testa sig fram är att testa med 
kycklingvingar och  genom att 
doppa dem i sås. Det medföljer 
även en favorit på recept på 
just kycklingvingar tillsammans 
med mer information om 
varje sås. Setet innehåller: 
-1st Habanero ketchup. -1st 
habanero hot sauce. 1st 
buffalo hot sauce. 1st sriracha 
chili sauce. 1st original hot 
sauce

3x155ml, 2x255ml SS1016 
399:- Kolli 6

Dags att ta dina hamburgare 
till nästa nivå tillsammans 
med denna syrliga, rökiga 
smakexplosion. Denna 
hamburgersås är en kombo av 
vår prisbelönta tomatketchup, 
carolina mustard bbq sås 
och krämig majonnäs. Helt 
oslagbart. Rosta brödet, smält 
osten,  lägg på pickles och du 
är redo. 

260g SS1015 95:-Kolli 6

1251 SCOTCH BONNET JAM

SYLT HETT - Det är just vad 
denna marmelad är. Den är 
både söt, kryddig och smakrik. 
Full med peppar, röd chili och 
tomat. Du kan ha denna på 
allt ifrån frukostmackan till 
friterad kyckling. Som vanligt 
vegansk och bara naturliga 
ingredienser.

310g SS1017 105:- Kolli 6
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 Det är inte bara en sås i en tub. I dessa färgsprakande och helt underbara tuber ryms så mycket mer. 

HLTHPUNK:s är övertygade om att en hälsosam kost och, en kärleksfull miljö och ett jordklot som mår 

bra är allt vi behöver. Detta tillsammans med ett knippe konstnärligt sinne skapade HLTHPUNK. De är 

ekologiska, veganska, återvinningsbara samt certifierade enligt clean label som är Europas och USA:s 

högsta standard vad det gäller mat utan tillsatser eller konstiga ämnen.
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HOT DIJON MUSTARD 
EKOLOGISK

TOMATO PURÉ EKOLOGISK HLTH PUNK TUBE SQUEEZER

UFO HAMBURGER-
SAUCE EKOLOGISK

HARISSA CHILI PASTA 
EKOLOGISK 

Denna dijon senap är baserad 
på original receptet från 
Louis XI från Frankrike som 
alltid hade senap med sig. En 
riktig favorit för både korv, 
smörgåsar eller sallader. Den 
är också ekologisk och helt 
utan tillsatser. ”Squeeze it like 
a king”.

150g SS1012 99:- Kolli 6

100% outspädd ekologisk 
italienskt solsken i en tub 
är beskrivningen av denna 
fantastiska tomatpuré.

150g SS1021 99:- Kolli 6

Nämn något mer irriterande än 
när någon har tryckt mitt på 
tuben och man inte får ut det 
sista. Med denna lilla smarta 
nyckel squeezar du enkelt ut 
allt innehåll i tuben. 

SS1024 49:- Kolli 4

En oemotståndlig hamburgersås. 
En ekologisk krämig 
hamburgersås med vegansk 
majonnäs, tomat och senap och 
en smula cayenne. Funkar minst 
lika bra som dipp.

150g SS1020 129:- Kolli 6

Rökig och kryddig chili pasta. 
Den är helt vegansk och 
ekologisk och fylld med smaker 
från cayenne, spiskummin, 
oregano, gurkmeja mm. Passar 
bra till rostade grönsaker, 
hummus eller pastarätter.

150g SS1018 129:- Kolli 6



ADELANTE AW 2023S.26

Othrys farms grundades i Grekland tidigt 1960-tal. Startskottet var bergsteet som de själva 

planterade på platser där dessa plantor normalt trivdes och växte. Detta växte och växte och blev 

efter ett tag huvudsysslan för lokalborna varav man expanderade och började odla flera sorters 

örter och kryddor. Allt sker fortfarande på samma sätt som då; det vill säga att man skördar för hand 

varje år i maj och juni som traditionen säger. Efter detta så tvättas örterna försiktigt och noggrant 

och torkas sedan i skuggan för att behålla alla smakämnen. Detta är så nära hemodlat du kan 

komma. 
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BERGSTE

OREGANO TORKAD

KAMOMILL TE

BASILIKA TORKAD

OREGANO KVISTAR 
TORKADE 

TIMJAN TORKAD ROSMARIN TORKAD

Bergste från Grekland. - GÖR 
SÅ HÄR: - Häll 180ml nykokt 
vatten över en tesked örter, 
täck över och låt dra i 7-15 
minuter. Sila och njut! 

50g OF1001 49:- Kolli 24

Oregano från Grekland 
Handplockat och torkat i 
skuggan för att bevara sin 
rika arom och smak. Förhöjer 
smaken i kött och fiskrätter. 
Passar bra till rätter lagade i 
ugn, kastrull eller i olivolja men 
är också utmärkt till en fräsch 
sallad.

50g OF1005 49:- Kolli 24

Kamomillte från Grekland - 
GÖR SÅ HÄR: - Häll 180ml 
nykokt vatten över en tesked 
örter, täck över och låt dra i 
7-15 minuter. Sila och njut!

40g OF1002 49:- Kolli 24

Basilika från Grekland. 
Handplockat och torkat i 
skuggan för att bevara sin 
rika arom och smak perfekt till 
tomatsåser, pizza, sallad och 
skaldjurssåser.

50g OF1008 49:-Kolli 24

Oreganokvistar från Grekland. 
Handplockat och torkat i 
skuggan för att bevara sin 
rika arom och smak. Förhöjer 
smaken i kött och fiskrätter. 
Passar bra till rätter lagade i 
ugn, kastrull eller i olivolja men 
är också utmärkt till en fräsch 
sallad.

50g OF1004 49:- Kolli 24

Timjan från Grekland. 
Handplockat och torkat i 
skuggan för att bevara sin 
rika arom och smak. Förhöjer 
smaken i kött och fiskrätter. 
Passar bra till rätter lagade i 
ugn, kastrull eller i olivolja men 
är också utmärkt till en fräsch 
sallad.

50g OF1006 49:- Kolli 24

Handplockat och torkat i 
skuggan för att bevara sin rika 
arom och smak. En mångsidig 
krydda som gör sig till många 
rätter såsom fisk, skaldjur, 
kött, lamm, såser, omelett och 
soppor.

50g OF1009 49:- Kolli 24
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På Wally & Whiz har man förändrat det traditionella vingummit och utvecklat det till ett vingummi skapat 

med kärlek och passion som sätter nya, höga krav för vad ett vingummi är. Ett vingummi som doftar och 

smakar som den naturliga råvaran den är skapad av. I varje vingummi kombineras alltid två kompletterande 

smaker för att skapa delikata och utsökta smakupplevelser. Wally & Whiz utmanar ständigt den traditionella 

föreställningen om vingummi. RETHINK CANDY.

(Endast till försäljning i Norge)
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SMALL CUBE LIME W. SOUR 
LEMON

REGULAR CUBE LIME W. 
SOUR LEMON

SMALL CUBE BLACKCURRANT 
W. STRAWBERRY

REGULAR CUBE BLACK 
CURANT W. STRAWBERRY

SMALL CUBE LIQUORICE W. 
SEA BUCKTHORN

REGULAR CUBE LIQUORICE 
W. SEA BUCKTHORN

SMALL CUBE BLUEBERRY W. 
ELDERFLOWER 

REGULAR CUBE BLUEBERRY 
W. ELDERFLOWER 

Denna spännande kombination 
består av lime/sur citron.

140g WW1002 119:- Kolli 12

Denna spännande kombination 
består av lime/sur citron.

240g WW1006 159:- Kolli 8

Denna spännande kombination 
består av vinbär/jordgubb.

140g WW1001 119:- Kolli 12

Denna spännande kombination 
består av vinbär/jordgubb.

240g WW1005 159:- Kolli 8

Denna spännande kombination 
består av lakrits/havtorn.

140g WW1003 119:- Kolli 12

Denna spännande kombination 
består av lakrits/havtorn.

240g WW1007 159:- Kolli 8

Denna spännande kombination 
består av blåbär/fläder

140g WW1004 119:- Kolli 12

Denna spännande kombination 
består av blåbär/fläder.

240g WW1008 159:- Kolli 8

Gott vingummi från Danmark tillverkat på naturliga ingredienser och 
smaker. De är dessutom veganska, glutenfria och fria från allergener 

så alla kan äta dem. 
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DOYPACK 125 
FLOWPACKS

CHRISTMAS CALENDER 
GREEN W. DOORS - 23 
FLOWPACKS + 1 CUBE

TASTE OF DENMARK BOX 
(3 FLAVOURS)

GROWN ON TREES BOX 
(4 FLAVOURS)

BIG SHARING CALENDER 

Flowpacks är perfekta som en 
introduktion till Wally & Whiz 
spännande universum och 
smaker. Denna är perfekt att 
ha stående i receptionen, på 
bröllopet, till personalfesten, 
till hotellet etc. Det är bara 
fantasin som sätter gränser. I 
denna burk blandas alla nio 
standardsmaker från Wally & 
Whiz men också en signatur 
edition. Varje flowpack är 11g 
så totalt 1375g.

1375g WW1009 1295:- Kolli 2

Årets julkalender från Wally & 
Whiz erbjuder 12 unika smaker 
som bara kommer finnas i 
julkalendern. Bakom lucka 1-23 
gömmer sig en härlig flowpack 
påse med utsökt vingummi. 
Bakom den 24:e luckan 
gömmer en överraskning i form 
av en burk med vingummin. 
Dvs 23påsar á 11g/st samt en 
burk á 140g. Pefekt att ge bort 
till någon du tycker om, till en 
bra kund eller bara någon som 
gillar gott godis.

393g WW1012 445:- Kolli 2

Här har man letat i de danska 
trädgårdarna, fruktträden 
och den vilda naturen för att 
hitta den klassiska smaken av 
Danmark. Denna box innehåller 
kombinationer av de flesta 
klassiska och älskade frukterna 
och bären i Danmark:
-Vinbär med jordgubb
-Kvitten med äpple 
-Hjortron med björnbär
Presentförpackningen 
innehåller 3st kuber på 140g. 
Totalt 420g utsökt vingummi 
med andra ord.

420 WW1010 399:- Kolli 4

Ibland räcker det bara att lyfta 
blicken uppåt för att finna 
dessa goda skatter. Denna 
låda innehåller smaker från 
noggrant utvalda blommor och 
frukter från träd: 
- Fläderblomma med yuzu
- Lime med syrlig citron
-Mango med passionsfrukt
- Rosa grapefrukt med aprikos.    
Presentförpackningen 
innehåller 4st kuber på 140g. 
Totalt 560g utsökt vingummi.

560g WW1011 445:- Kolli 4

Wally & Whiz största 
julkalender. Föreställ dig 
24 härliga burkar med 
läckert vingummi och lika 
många utsökta och roliga 
smakupplevelser. Den här 
kalendern är perfekt till 
kontoret där man kan dela, 
eller så får varje anställd var 
sin dag; alla har vi barnasinnet 
kvar. Innehåller 24st burkar á 
140g/st totalt 3360g av utsökt 
vingummi.

3360g WW1014 3200:- Kolli 1
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Fredrik Eriksson är en av Sveriges mest erfarna och prisbelönta kockar och krögare. Med en uppväxt i 

lantlig miljö i Södermanland, yrkeserfarenhet från Erik Lallerstedt, franska topprestauranger och egna 

krogar, har Fredrik utvecklat en personlig stil där svenska mattraditioner möter det franska köket. Med 

åren har Fredriks filosofi kring maten influerats allt mer av hälsa och grönt. Idag driver Fredrik Eriksson 

två restauranger i Stockholm, Långbro Värdshus och Restaurang Nationalmuseum. Fredriks passion 

är att värna om det svenska matarvet och att skapa god mat för alla, och resan mot det framtida 

kockyrket började hemma. Fredrik växte upp med sin familj i Södermanland och spenderade alla sina 

somrar med mor- och farföräldrar som visade honom allt från kräftfiske till ympning av äppleträd. Det 

var farmors hallonbuskar som skulle skördas på rätt dag och odlingar som skulle rensas. Det har gett 

Fredrik en stadig råvarugrund som han har stor nytta av.

FREDRIK 
ERIKSSON 
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FREDRIK ERIKSSON 
EKOLOGISKA KRYDDOR 
VITLÖK, ROSMARIN OCH 
CITRON. 

FREDRIK ERIKSSON 
KARDEMUMMASKORPOR

FREDRIK ERIKSSON 
EKOLOGISKA KRYDDOR SALT 
OCH ROSMARIN.

FREDRIK ERIKSSON 
GROVKORNIG SENAP

FREDRIK ERIKSSON 
KEXKNÄCKE

Om du inte uppnått den 
perfekta kycklingen ännu 
så kommer här ett hett tips. 
Pensla kycklingen med 
lite olivolja och soja och 
avsluta sedan med denna 
kryddblandning. Jag föredrar 
en helstekt/grillad kyckling 
men går ju även bra med 
kycklingfilér.

125g IN2100 149:- Kolli 12

Påsen som du måste ha i 
sommarstugan eller på båten. 
Perfekta att doppa i kaffe eller 
krossa över rabarberkrämen 
tillsammans med lite 
gräddmjölk

60g IN2103 109:- Kolli 12

Rosmarin är en fantastisk 
krydda! Denna saltkvarn är den 
perfekta kompanjonen till den 
långa grillperioden.
 
250g IN2101 149:- Kolli 12

Älskade senap! Perfekt 
till grillkorven. Till julen 
passar den utmärkt på 
skinksmörgåsen men är också 
en bra start till senapssill.

265ml IN2104 85:- Kolli 12

Kexknäcket är perfekt till osten 
men prova gärna som chips till 
en löjromskräm.

150g IN2102 109:- Kolli 12
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 Choklad... har en uppiggande effekt. Choklad innehåller nämligen ett ämne som heter teobromin. Det 

påminner om koffein och piggar därmed upp. Choklad sänker kolesterolet. Kakaosmöret sänker det 

dåliga kolesterolet och höjer de goda fettsyrorna, ungefär på samma sätt som olivolja. Choklad sänker 

blodtrycket, mörk choklad är rik på polyfenoler som får blodkärlen att slappna av och blodtrycket att 

minska. Sist men inte minst så skapar choklad lyckokänsla. Chokladen sätter igång produktionen av 

ämnena serotonin och endorfin i hjärnan vilket gör att vi känner oss både lugna och glada. 

 

Narr choklad har sysslat med choklad sedan 1993. Deras specialitet är choklad och yoghurtdragering 

av nötter, frukter, bär och så vidare. Fokus är på kvalitet, yrkesstolthet och bästa råvarorna. En 

upplevelse för alla sinnen. Vi lagerhåller deras produkter med choklad dragerad lakrits och nötter. Fina 

förpackningar och chokladen är en exklusiv Belgisk choklad.
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CAPPUCCINONÖT

KANELMANDEL

TOFFEEMANDEL

ROMRUSSIN

SALMIAKMANDEL

PASSION/CHILI LAKRITS

Hasselnöt dragerad med 
mjölkchoklad, mörk choklad, 
kaffe och kakaopulver.

150g NR1001 79:-Kolli 8

Mandel dragerad med 
mjölkchoklad och kanel.

150g NR1004 79:- Kolli 8

Mandel dragerad med 
mjölkchoklad, vit choklad och 
med smak av kola.

150g NR1002 79:- Kolli 8

Russin dragerad med mörk 
choklad, mjölkchoklad, vit 
choklad och med smak av rom.

150g NR1006 79:- Kolli 8

Mandel dragerad med vit 
choklad och lakritspulver.

150g NR1003 79:- Kolli 8

Lakrits dragerad med vit 
choklad, chili och med smak 
av passion

150g NR1007 79:- Kolli 8

HALLONLAKRTIS CITRONLAKRITS BLÅBÄRSLAKRITS

Lakrits dragerad med vit 
choklad och hallon.

150g NR1009 79:- Kolli 8

Lakrits dragerad med vit 
choklad och citron.

150g NR1010 79:- Kolli 8

Lakrits dragerad med vit 
choklad och blåbär.

150g NR1012 79:- Kolli 8
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SAFFRANSMANDEL VIT CHOKLAD 
LAKRITSSTUBBE

SALT KOLALAKRITSKULA

VIOLLAKRITS

CHOKLADBOXEN

Mandel dragerad med 
mjölkchoklad, vit choklad och 
saffran.

150g NR1017 79:- Kolli 8

Lakrits dragerad med vit 
choklad och lakritscrisp.

120g NR1013 35:-Kolli 12

Lakrits dragerad med 
mjölkchoklad, havssalt och 
med smak av kola.

120g NR1014 35:- Kolli 12

Lakrits dragerad med vit 
choklad och med smak av viol.

120g NR1016 35:- Kolli 12

Tre stycken chokladburkar 
(Toffemandel, Romrussin 
och Hallonlakrits) i en svart 
handsnickrad låda. Perfekt 
gå bort present eller tack för 
hjälpen gåva.

150g x3 NR1015 259:-Kolli 4
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Vi vill skapa en mer hållbar värld med naturliga och ekologiska råvaror. Att skapa 
det som gör varje måltid till något extra - som både är ekologiskt och miljövänligt 
med ett yttre som du alltid vill ha framme. Väljer du en noga utvald smakupplevelse 
från IN10SE bidrar du till en mer hållbar framtid. Vi tror på kvalité framför kvantitet. 

Ekologiska råvaror växer i riktig jord och i sin egen takt, utan att bli stressade av 
konstgödsel eller kemiska bekämpningsmedel. Detta gör att de utvecklar goda, 
naturliga smaker och därför behövs inga konstgjorda tillsatser eller smaksättare 
när man tillagar och äter dem. 

Vår strävan är att alla råvaror vi använder ska vara ekologiska eller hållbart 
producerade. För att ytterligare visa vår respekt för naturen väljer vi att namnge 
alla produkter efter naturliga fenomen. Dessa produkter kan man även profilera 
med egen etikett.

Välkommen till IN10SE´s värld! 

IN10SE’S
VÄRDEORD

EKOLOGISKT 
HÅLLBART 

TRYGGT
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”TYFON” MÖRK CHOKLAD 
HAVSSALT

En mörk choklad med färre 
kalorier sötad med maltitol. De 
noggrant utvalda råvarorna ger 
produkten den eftertraktade 
smaken och konsistensen. Vår 
mörka choklad ligger steget 
före andra choklader utan 
tillsatt socker. Denna med lite 
havssalt på toppen är en riktig 
höjdare. 

90g ST1001 69:- Kolli 12

”VULKAN” EKO ENGLISH 
BREAKFAST

”TORNADO” EKO RÖTT 
TE PÄRON/PERSIKA

Ekologiskt svart te från Kina, 
Ceylon och Indien. Klassiskt 
morgonte som ger kroppen 
en bra start på dagen. Svart 
te bidrar till ökad energi och 
hjälper till med återfuktningen. 
Vissa studier menar också 
att svart te kan hjälpa till att 
sänka blodtrycket , förbättra 
benens densitet samt hjälpa 
till att reglera kroppens 
ämnesomsättning.

55g IN2013 75:- Kolli 12

Ett ekologiskt rött Rooibos 
te med smak av päron och 
persika. Perfekt kvällste för att 
komma till ro. 

55g IN2024 75:- Kolli 12

”MORGONBRIS”
Arabica
Hela bönor

”MORGONBRIS”
Arabica
Malet bryggkaffe

Kaffe från Mexiko Berilo med
fin syra, bra balans och med 
inslag av nötter. En riktig 
kaffeupplevelse som hjälper 
dig att vakna till liv på 
morgonen.

250g IN1003 109:-Kolli 20

Kaffe från Mexiko Berilo med
fin syra, bra balans och med 
inslag av nötter. En riktig 
kaffeupplevelse som hjälper 
dig att vakna till liv på 
morgonen.

250g IN1006 109:-Kolli 20

KAFFE/TE/CHOKLAD
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KRYDDOR

”STORM” EKO SVARTPEPPAR 
MED KVARN

”SVALKA” EKO 
PASTAKRYDDA

”SNÖ” EKO HIMALAYA SALT 
MED KVARN

”FULLMÅNE” EKO BBQ 
KRYDDA MED KVARN

”STORMBY” EKO BRUSCHETTA 
MED KVARN

Ett perfekt örtsalt som funkar 
till det mesta såsom sallader, 
soppor, grytor, örtsmör eller 
varför inte i en dippsås? 
Innehåller havssalt, rosmarin, 
oregano, timjan, basilika, vitlök 
och peppar.
     
75g IN2005 89:- Kolli 12

Att själv mala fina ekologiska 
pepparkorn ger den bästa 
smakupplevelsen.
     
140g IN2011 149:-Kolli 12

Färdig blandning, perfekt 
för pasta. Vem älskar inte 
pasta? Innehåller: Lök, vitlök, 
tomater, persilja, timjan, 
peppar, rosmarin, basilika och 
oregano.

40g IN2007 89:- Kolli 12

Det rosaskimrande saltet från 
Himalaya pryder inte bara 
bordet fint. Det innehåller 
också en massa nyttigheter 
för din kropp. Himalayasalt 
innehåller många naturliga 
mineraler som är viktiga 
för kroppen och har en 
mild aromatisk smak. Saltet 
innehåller bland annat 
kalcium, magnesium, kalium, 
fosfor, koppar och zink. 

300g IN2012 149:- Kolli 12

Färdig rub till grillningen. 
Innehåller peppar, persilja, 
havssalt, chili och lök.

140g IN2010 149:- Kolli 12

En kryddblandning bestående 
utav tomat, vitlök, lök, 
medelhavssalt och persilja. 
Funkar utmärkt att blanda 
med olivolja och pensla direkt 
på en brödskiva och värma i 
ugnen. Passar även till pesto, 
dip, såser och kryddning i 
allmänhet.

125g IN2021 149:- Kolli 12

”HAGEL” EKO ÖRTSALT

IN10SE KRYDDOR ÄR EKOLOGISKA 

OCH VI HAR VALT DE KRYDDOR VI 

TYCKER SKA FINNAS I VARJE HEM. ETT 

ÖRTSALT OCH EN PASTAMIX SAMT FEM 

STYCKEN KRYDDKVARNAR MED OLIKA 

KRYDDBLANDNINGAR OCH MED KVARNVERK 

UPPTILL FÖR ATT UNDVIKA SPILL. 
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SKAFFERIVAROR

Här återfinns en härlig blandning av både fika och annat gott tilltugg. 

Perfekt att ha hemma i skafferiet eller som gå-bort present.
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”JETSTRÖM” LAKRITSSNITT”SJÖBRIS” MANDELBISCOTTI ”TROMB” GRÄNNA KNÄCKE

Lakrits och klassisk snittkaka 
i kombination är en oslagbar 
sammansättning. Att bjuda på 
till fikat eller fredagsmyset.
     
150g IN8003 109:- Kolli 20

Spröda, smakliga småskorpor. 
Gott till en kopp te men också 
mycket uppskattad gå-bort 
present.
     
150g IN8001 109:- Kolli 20

Knäckebröd gjort på sesam, 
lin och solrosfrön. Gott knäcke 
till det mesta, allt ifrån frukost- 
smörgås till tilltugget till 
fredagsdrinken.
     
140g IN8002 99:- Kolli 20

”SOLSKEN” 
BLOMSTERSTRÖSSEL

Blomsterströssel är en 
blandning av ätbara blommor 
bestående av rosblad, blå 
malva, ringblommor, solros och 
blåklint. Ett nyttigt alternativ till 
strössel eller bara snyggt som 
dekoration på vilket bakverk 
som helst eller varför inte 
maträtt.
     
15g IN2004 79:- Kolli 12

”DIMMA” SILLINLÄGG-
NINGSKRYDDA

Komplett och välsmakande 
blandning för sillinläggningar. Du 
behöver 1-2 msk sillkrydda, 1/2 dl 
ättika, 1 dl socker, 1,5 dl vatten.

30g IN2023 49:- Kolli 12

KARAMELLER I STRUT FRUKT 
OCH BÄRBLANDNING

Härlig karamellblandning med 
frukt och bärsmak.
     
140g IN5032 39:- Kolli 20
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KNÄCKKLUBBAVRIDEN POLKAKLUBBA

CHOKLADKOLA MED STRÖSSEL

SPÖKKLUBBA

JULENS GODASTE KNÄCK

Nostalgi på pinne, Härligt god 
knäckklubba
     
20g IN5051 19:- Kolli 100

Klassisk polkagrisklubba från 
Gränna med originalsmaken
     
50g IN5053 45:- Kolli 40

Bakade på äkta smör och grädde. 
En fantastisk chokladkola med 
polkakross på toppen. Har man väl 
tagit en så är det svårt att sluta 
och man vill bara ha fler.
     
170g IN5055 129:- Kolli 28

Läskigt god spökklubba med 
smak av gräddkola.
     
50g IN5052 45:- Kolli 40

Har man väl smakat en bit knäck 
kan det vara svårt att inte ta en till. 
Den uppskattade kombinationen 
av mjukt och segt får det söta och 
upprymda i knäcken att kännas 
extra bra! Som tur är kommer de i
förpackningar om flera – för bara 
en hade aldrig varit nog.
     
170g IN5054 129:- Kolli 28



ADELANTE AW 2023S.42

Svalkande och läskande drycker är något vi gillar året runt. Se vårt urval 

nedan. Alla är lokalt framställda och producerade på närodlat innehåll.

DRYCK
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”SOLUPPGÅNG” 
MOUSSERANDE CIDER

”VÄRME” EKO SODA COLA

”ORKAN” TONIC WATER

”SALTASTÄNK” EKO SODA 
CITRON

”REGNBÅGE” MOUSSERANDE 
SMULTRONDRYCK

”HETTA”  EKO SODA 
RABARBER

Frisk, syrlig och välsmakande 
cider som avnjutes allra bäst 
väl kyld.
     
33cl IN4002 39:- Kolli 20

Äkta hantverk direkt från 
skåne. Alla smaker är både 
veganska, ekologiska och är 
gjorda på äkta ingredienser. 
Inga färgämne eller citronsyra. 
Läsken är god som den är, 
påminner om den klassika GB 
glasen Igloo i smaken. Den 
passar också bra i drinkar 
med; rom och cola.
     
27,5cl IN4014 39:- Kolli 24

En klassisk tonic water, 
Tillverkad med naturlig 
kinin. Drick den som den är 
eller blanda med en god 
gin tillsammans med goda 
tillbehör.
     
33cl IN4006 39:-Kolli 20

Äkta hantverk direkt från 
skåne. Alla smaker är både 
veganska, ekologiska och är 
gjorda på äkta ingredienser. 
Inga färgämne eller citronsyra. 
Läsken är god som den är. 
Citron är alltid en fräsch 
smaksättare och piggar upp 
vilken somardag som helst 
men denna passar också bra i 
drinkar tillsammans med vodka. 
     
27,5cl IN4015 39:- Kolli 24

Mousserande Smultron ger en 
trevlig smakupplevelse med sin 
somriga, bäriga smultronsmak. 
Passar utmärkt till alla tillfällen. 
Serverad iskall framhävs 
smaken bäst.
     
33cl IN4008 39:- Kolli 20

Äkta hantverk direkt från 
skåne. Alla smaker är både 
veganska, ekologiska och är 
gjorda på äkta ingredienser. 
Inga färgämne eller citronsyra. 
Läsken är god som den är. 
Rabarberna plockas direkt 
från bondgården vilket gör 
att dessa produkter faktiskt 
görs i begränsad upplaga. 
Vill man blanda en drink med 
denna rekommenderar vi den 
tillsammans med vaniljvodka. 
     
27,5cl IN4016 39:- Kolli 24

”STJÄNRKLART” PINK 
TONIC

”STJÄRNFALL” ORIGINAL 
TONIC

Pink tonic har toner av hallon 
och lavendel samt skogsbär med 
en angenäm bitterhet och väl 
avvägd syra. Lagom sötma och 
blommig kryddighet som ger 
känslan av sommar året om.  
     
20cl IN4013 39:-Kolli 24

Original tonic är torr 
och frisk och med toner 
av fläder, lavendel och 
apelsin. Cinchonabarken 
(kinabarken) ger tonicen den 
karaktäristiska och subtila 
bitterheten samt den ljusa 
bärnstensfärgen. Smaken 
är fyllig och balanserad 
och gör sig bra både 
tillsammans med en London 
dry gin alternativt en mer 
skogig och djupt smaktsatt 
gin. Den kan med fördel 
även avnjutas väl kyld för 
sig själv. 
     
20cl IN4012 39:- Kolli 24

POLKAGLÖGG ”NORRSKEN” ÄPPLE GLÖGG

En fyllig och kryddig glögg med 
smak av jul och äkta polkagrisar 
från Gränna. Serveras bäst 
rykande varm eller frostigt kall 
med is i trevligt sällskap. 
     
75cl IN5056 119:-Kolli 12

En trevlig och traditionell glögg, kryddad 
med mustade äpplen. Avnjutes bäst kyld eller 
försiktigt värmd.
     
75cl IN4001 99:- Kolli 12



ADELANTE AW 2023S.44

DELIKATESSKORGEN - GÅVAN SOM PASSAR ALLA!

En gåva som passar alla oavsett ålder, kön, intresse, stil eller livssituation. En 

delikatesskorg är alltid uppskattad av alla och vår ambition är att fylla dessa korgar 

med varor som håller hög kvalitet och där mottagaren kommer uppleva nya smaker och 

bli lika förälskade i produkterna som vi. Vi lägger också stor vikt vid förpackning och hur 

lådan ser ut när mottagaren får lådan. Vi har samlat lite förslag på olika lådor men vi är 

alltid flexbila att hitta egna unika korgar och lösningar för just dig. Vi kan även sampacka 

med andra varor. Önskar man recept eller bifogade hälsningskort eller någon speciell 

inslagning så löser vi det också. Kontakta oss så kommer vi med förslag.

PRESENTSET & GÅVOR

Till alla våra lådor kan vi lägga med receptkort 

eller hälsningskort som du även kan profilera 

med logga. 15:-/st



GOTTEPÅSEN

Fin presentpåse med handtag i naturmaterial. Smidigt och enkelt att ge bort och innehåller allt gott du 
kan behöva. Perfekt till både kunder, medarbetare eller andra samarbetspartners när man vill visa sin 
uppskattning. 

Innehåller:  

•	 1st Naturfärgad påse med handtag och fönster. 
•	 1st Påse med vita chokladlakritsstubbar, dvs lakrits dragerad med vit choklad och lakritscrisp 120g. 
•	 1st Påse med salt kola lakritskulor 120g. 
•	 1st Flaska mousserande äpple cider 33cl.

IN7070 149:-

S.45ADELANTE AW 2023
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HALLOWEEN PÅSEN

Läskigt god påse! Perfekt till Halloween eller när som helst då du vill överraska någon med något läskigt gott.

Innehåller:  

•	 1st Naturfärgad påse med handtag och fönster.
•	 1st Ekologisk soda med cola smak 33cl.
•	 1st Spökklubba med smak av gräddkola 50g.

IN7097 149:-

Lakrits är omåttligt populärt. Här har vi samlat våra godaste lakritsprodukter. Perfekt för lakritsnörden men 
likväl för dig som inte är helt övertygad om ifall du gillar lakrits, du kommer defintivt bli övertygad nu.

Innehåller:

•	 1st Fin presentlåda med julmotiv och träull i botten. Förseglingstejp med budskap, 
•	 1st Paket med lakritssnittar, dvs klassiska snittkakor men med smak av lakrits 150g.
•	 1st Påse med Salt kola lakritskula 120g.
•	 1st Påse med viol lakrits 120g.
•	 1st Burk med passion/chili lakrits 150g.
•	 1st Burk med citronlakrits 150g.

IN7100 299:-

LAKRITS LOVER



Fin presentpåse med handtag i naturmaterial. Perfekt som ”tack för ordern”, ”tack för hjälpen” eller utmärkt 
som ”välkommen till nya jobbet” påsen.

Innehåller:

•	 1st Naturfärgad påse med handtag och fönster.
•	 1st Mousserande äpplecider 33cl.
•	 1st påse med viollakrits 120g.
•	 1st Knäckklubba 20g.
•	 1st Polkaklubba vriden 50g. 

IN7090 149:-

TACK PÅSEN/ONBOARDINGPÅSEN

S.47ADELANTE AW 2023
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När det är höst och juletider börjar närma sig så är det alltid uppskattat att lämna en påse med lite 
gottigheter till julmyset.

Innehåller:

•	 1st Naturfärgad påse med handtag och fönster.
•	 1st Mörk chokladkaka med havssalt på toppen, utan tillsatt socker 90g.
•	 1st Äppleglögg 75cl.
•	 1st Paket med Nyåkers pepparkakor 300g. 

IN7091 199:-

JINGLE BELLS



Alla älskar choklad och i denna god påse finns en liten härlig blandning av all möjlig kvalitetschoklad. 
Kommer i trevlig påse som är enkel att lämna över till mottagaren.

Innehåller:

•	 1st Mörk chokladkaka med havssalt på toppen, utan tillsatt socker 90g.
•	 1st Påse med vit choklad lakrits från Narr 120g.
•	 1st Ekologisk chokladkaka från Sal de Ibiza med havssalt 80g.
•	 1st burk med romrussin choklad 150g.

IN7099 259:-

CHOKLADPÅSEN
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En trevlig liten påse som förutom att smaka gott även gör gott. Förutom allt gott du hittar här i så medföljer 
också ett armband från Ung cancer och därmed stöttar du deras viktiga arbete med att hjälpa unga vuxna 
som drabbas av cancer. För varje såld påse så skänks 100kr till ung cancer.

Innehåller:

•	 1st Naturfärgad påse med handtag och fönster. 
•	 1st Ros chips från Sal de Ibiza 45gram.
•	 1st Flaska mousserande smultrondryck 33cl.
•	 1st Armband från Ung cancer.

IN7073 259:-

LILLA ROSA



3st chokladburkar i en svart handsnickrad ask. Perfekt ”gå-bort” 
present eller tack för hjälpen gåva.

Innehåller:

•	 1st Burk romrussin 150g. 
•	 1st Burk toffeemandel 150g.
•	 1st Burk hallonlakrits 150g.

IN1015 259:-

Om du vill prova dig fram vilken som är din favoritsardin från NURI 
så är detta det optimala setet.

Innehåller:

•	 1st Burk sardiner i olivolja.
•	 1st Burk med kryddade sardiner i olivolja.
•	 1st Burk med sardiner i tomatsås.
•	 1st Burk med kryddade sardiner i tomatsås.

PI1007 180:-

CHOKLADBOXEN

GIFTSET OM 4ST SARDINBURKAR

Är du tillräckligt modig att anta denna såsutmaning? 
Perfekt! Vi har valt ut 5st av våra favoritsåser som alla 
har en hetta av rang!. Bästa sättet att testa sig fram är att 
testa med kycklingvingar och  genom att doppa dem i sås.
Det medföljer även en favorit recept på just kycklingvingar 
tillsammans med mer information om varje sås. 

Innehåller:

•	 1st Habanero ketchup 255g.
•	 1st Habanero hot sauce 155g.
•	 1st Buffalo hot sauce 155g.
•	 1st Sriracha chili sauce 255g.
•	 1st Original hot sauce 155g.

IN1016 399:-

HOT SAUCE CHALLENGE

S.51ADELANTE AW 2023
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Du som gillar lite sting och starkare smaker kommer uppskatta denna låda. Noga utvalda råvaror i 
snygg presentförpackning.

Innehåller:

•	 1st Fin presentlåda med julmotiv och träull i botten. Förseglingstejp med budskap.
•	 1st Smoky paprika chips från Sal de Ibiza 45g.
•	 1st Sriracha chilisås från Sauceshop utan tillsatser och bara naturliga ingredienser.
•	 1st Chili salami små skivor (ej kylvara) 60g.
•	 1st paket med Sardiner från Nuri med extra kryddning  125g.

IN7093 299:-

HETA LÅDAN



CHRISTMAS CALENDER GREEN W. DOORS 
- 23 FLOWPACKS + 1 CUBE

TASTE OF DENMARK BOX 
(3 FLAVOURS)

GROWN ON TREES BOX 
(4 FLAVOURS)

Årets julkalender från Wally & Whiz erbjuder 12 unika 
smaker som bara kommer finnas i julkalendern. Bakom 
lucka 1-23 gömmer sig en härlig flowpack påse med utsökt 
vingummi som gömmer sig bakom varje lucka. Bakom den 
24:e luckan gömmer en överraskning i form av en burk 
med vingummin. Dvs 23påsar á 11g/st samt en burk á 140g. 
Pefekt att ge bort till någon du tycker om, till en bra kund 
eller bara någon som gillar gott godis.

393g WW1012 445:- Kolli 2

Här har man letat i de danska trädgårdarna, fruktträden och den vilda naturen för att hitta den 
klassiska smaken av Danmark. Denna box innehåller kombinationer av de flesta klassiska och 
älskade frukterna och bären i Danmark:
-Vinbär med jordgubb
-Kvitten med äpple 
-Hjortron med björnbär
Presentförpackningen innehåller 3st kuber på 140g. Totalt 420g utsökt vingummi med andra ord.

420g WW1010 399:- Kolli 4

Ibland räcker det bara att lyfta blicken uppåt för att finna dessa goda skatter. Denna låda 
innehåller smaker från noggrant utvalda blommor och frukter från träd: 
- Fläderblomma med yuzu
- Lime med syrlig citron
-Mango med passionsfrukt
- Rosa grapefrukt med aprikos.    Presentförpackningen innehåller 4st kuber på 140g. Totalt 
560g utsökt vingummi.

560g WW1011 445:- Kolli 4

BIG SHARING CALENDER 

Wally & Whiz största julkalender. Föreställ dig 24 härliga burkar med läckert vingummi och lika 
många utsökta och roliga smakupplevelser. Den här kalendern är perfekt till kontoret där man 
kan dela, eller så får varje anställd var sin dag; alla har vi barnasinnet kvar. Innehåller 24st 
burkar á 140g/st totalt 3360g av utsökt vingummi.

3360g WW1014 3200:- Kolli 1
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Vill man ge bort något som håller året runt och som alltid kommer till användning? Kanske lite lyxigare 
råvaror än man själv unnar sig? Då har vi lådan för dig. Denna delilåda innehåller det bästa och mest 
användbara i ditt kök. 

Innehåller:

•	 1st Fin presentlåda med julmotiv och träull i botten. Förseglingstejp med budskap.
•	 1st Prisbelönt extra virgin olivolja från Esporão 250ml.
•	 1st Balsamvinäger från Modena 250ml.
•	 1st Torkade oreganokvistar från Grekland 50g.
•	 1st Chips från Sal de Ibiza med Havssalt på toppen 125g.
•	 1st Klubba med polkagrissmak 50g.
•	 1st Kort med klassiska recept till julen 

IN7101 399:-

DELI LÅDAN



När man tänker på en god delikatesslåda så tänker många automatiskt på korvar. Därför har vi samlat alla 
goda korvar du kan tänka dig så du kan göra en riktig korvbricka hemma och för att bryta av korvsmaken 
får man med lite knäckebröd.

Innehåller:

•	 1st Fin presentlåda med julmotiv och träull i botten. Förseglingstejp med budskap. 
•	 1st Kallrökta pilsnerpinnar 110g (ej kylvara). 
•	 1st Fänkålssalami 60g (ej kylvara). 
•	 1st Tryffel salami 60g (ej kylvara).
•	 1st Chili salami 60g (ej kylvara).
•	 1st Naturell salami 60g (ej kylvara). 
•	 1st Paket med kexknäcke gjort på sesam, lin och solrosfrön - i samarbete med Fredrik Eriksson 150g.

IN7096 399:-

KLASSISK KORVLÅDA
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Ett perfekt kit för att komma i härlig julstämning och för att få en försmak av julen. Vi har letat blad alla 
vrår för att kunna erbjuda detta perfekta julset som är en väldigt uppskattat gåva.

Innehåller:

•	 1st Fin presentlåda med julmotiv och träull i botten. Förseglingstejp med budskap.
•	 1st Knäckeförpackning med knäckebröd gjord på sesam, lin och solrosfrön 140g.
•	 1st Äppleglögg 75cl.
•	 1st Burk med saffransmandel 150g.
•	 1st Påse med vit chokladlakrits 120g.
•	 1st Paket med Nyåkers pepparkakor 300g.
•	 1st Paket med ölkorvar som heter kallrökta pilsnerpinnar (ej kylvara) 110g.
•	 2st Handdoppade lackade ljus i klassisk julröd färg från danska Ester & Erik, 24cm. 
•	 1st Kort med klassiska recept till julen

IN7094 445:-

SANTA CLAUS IS COMING TO TOWN



Fredrik Eriksson är en av Sveriges mest erfarna och prisbelönta kockar och krögare.  Idag driver Fredrik 
Eriksson två restauranger i Stockholm, Långbro Värdshus och Restaurang Nationalmuseum. Tillsammans 
med Adelante har han tagit fram fem unika produkter som här samlas i en härlig låda. Gott kex knäcke 
gjort på sesam, lin och solrosfrön - perfekta tilltugget till osten eller till löjromscremé. Det kommer också 
en härlig grovkornig senap som funkar både till korven och julskinkan. Två härliga kryddblandningar; en 
perfekt för grillen och den andra som gjuten för kyckling i alla dess former. Sist men inte minst får man med 
ett paket med kardemummaskorpor som antingen kan ätas som dom är till kaffet eller smulas över en god 
rabarberkräm med lite gräddmjölk till.

Innehåller:

•	 1st Trälåda med träull i botten.
•	 1st Paket med kexknäcke 150g.
•	 1st Paket med kardemummaskorpor 60g.
•	 1st Kryddkvarn med ekologiska kryddor vitlök, rosmarin och citron 125g.
•	 1st Kryddkvarn med ekologiska kryddor salt & rosmarin 250g.
•	 1st Grovkornig senap 265ml.

IN7081 445:-

FREDRIKS LÅDA
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Tänk  så mycket gott det finns att frossa i till julen. Här finns allt gott du kan tänkas behöva under de mörka 
Underbart set att ge till den som du uppskattar lite extra. vintermånaderna.

Innehåller:

•	 1st Öppen trälåda med träull i botten.
•	 1st Knäckeförpackning med knäckebröd gjord på sesam, lin och solrosfrön 140g.
•	 1st Chokladkola med polkaströssel på, 170g.
•	 1st Julens godaste knäck, 170gram.
•	 1st Påse med viol lakrits 120g.
•	 1st Polkaglögg 75cl.
•	 1st Grovkorning senap som funkar både till julskinkan och korven i samarbete med Fredrik Eriksson, 

270g.

IN7095 445:-

JULEN ÄR HÄR



PRESENTBOX bestående av två oljor, en mild och en lite pepprigare i smaken samt en rödvinsvinäger. 
Perfekt set för att lyckas i köket. Passar en bred målgrupp och både gammal som ung.

Innehåller:

•	 1st Rödvinsvinäger från Herdade do Esporão i Portugal 250ml.
•	 1st Olivolja aziete naturell från Herdade do Esporão i Portugal 250ml.
•	 1st Pepprig och komplex olivolja alentejo från Herdade do Esporão 250ml

IN1028 445:-

EXPERIENCE BOX 2,0
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Denna härliga låda innehåller allt du kan tänkas behöva till olika pastarätter. Du har dels en helt klar rätt i 
form av färdig ragu gjord på traditionellt vis som du bara kan värma på och koka pasta till. Vill man hellre 
experimentera själv så medföljer en ekologisk pastakrydda som är perfekt till vilken pastarätt som helst. 
Som extra kryddning får du också salt från populära Sal de Ibiza, torkad basilika från Grekland som är 
perfekt till en pasta med mozzarella och sist men inte minst så får du också en härlig tomatketchup utan 
tillsatser.

Innehåller:

•	 1st Trälåda med lock och svarta läderdetaljer samt träull i botten.
•	 1st Extra virgin olivolja från Esporão 250ml.
•	 1st Pappardelle äggpasta från Italien 250g.
•	 1st Ragu färdig bolognese sås  200g.
•	 1st Granito bordssalt från Sal de ibiza 125g.
•	 1st Tomatketchup från Sauceshop utan tillsatser, vegansk och vegetarisk 260g.
•	 1st Torkad basilika från Grekland 50g.
•	 1st Ekologisk pastakrydda 40g.
•	 1st Pastaslev svart. 

IN7092 699:-

PASTA PARA TUTTO



Denna låda är till den som har allt. En superelegant och kul coffe table book från Taschen där ÄGG speglas 
från varje vinkel och vrå, i allt från matlagning till drinkar till historia, passar in i vilket hem som helst. Du 
får dessutom prisbelönt olivolja och vinäger samt härlig torkad rosmarin från Grekland som sägs ha de 
allra bästa kryddorna. Som toppet på moset medföljer en tryffelkräm som är tillverkad på färska tryfflar 
och som tex. passar till din risotto, pasta, charkbricka och så vidare, bara fantasin sätter gränserna.

Innehåller:

•	 1st Fin presentlåda med julmotiv och träull i botten. Förseglingstejp med budskap.
•	 1st bok ”EGG” från Taschen.
•	 1st Extra virgin olivolja 250ml.
•	 1st Rödvinsvinäger 250ml.
•	 1st Torkad rosmarin från Grekland 50g.
•	 1st Tryffelkräm Appennino 80g. 

IN7098 1299:-

LYXLÅDAN
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Vem hade inte blivit överlycklig över denna välfyllda korg? Här får du allt och lite till. Fullkomlig lyx!

Innehåller:

•	 1st Stor öppen trälåda med träull i botten.
•	 1st Rödvinsvinäger från Herdade do Esporão i Portugal 250ml.
•	 1st Olivolja naturell från Herdade do Esporão i Portugal.
•	 1st White label balsamvinäger från Sapore 250ml .
•	 1st Vit condimento vinäger från Sapore 250ml.
•	 1st Burk sardiner i tomatsås från NURI 125g.
•	 1st Burk sardiner i olivolja från NURI 125g.
•	 1st English breakfast ekologiskt svart te 55g.
•	 1st Ekologiskt kaffe ”Dagg” 150gram malet.
•	 1st Ekologisk svartpeppar med kvarn 140g.
•	 1st Blomsterströssel 15g,
•	 1st Paket med mandelbiscotti 150g.
•	 1st Pink tonic 20cl.
•	 1st Fläder tonic 20cl.
•	 1st Original tonic 33cl.
•	 1st Ekologisk soda citron 27,5cl.
•	 1st Ekologisk soda cola 27,5cl.
•	 1st Ekologisk soda rabarber 27,5cl.
•	 1st Burk med romrussin  150g.
•	 1st Mörk chokladkaka utan tillsatt socker och med havssalt på toppen 90g.
•	 1st Tomatketchup utan tillsatser från Sauceshop 260g.
•	 1st Ekologisk dijonsenap på tub från HLTH punk 150g.
•	 1st Pasta äggtagliatelle från Appennino 250g. 
•	 1st Salt med blommor från Sal de Ibiza 75g.
•	 1st Chips lättsaltade från Sal de ibiza 45g.
•	 1st Mousserande smultrondryck 33cl
•	 1st Mousserande cider 33cl.
•	 1st Ekologisk bruschetta kryddblandning med kvarn 125g.

IN7067 1999:-

SIZE DOES MATTER
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TASTE YOUR BRAND

VÅRA CERTIFIERINGAR

DITT EGET
VARUMÄRKE

Vi hävdar med bestämdhet att våra produkter är uppskattade 

gåvor då det är något som alla kan använda och behöver 

och det passar även en stor målgrupp, dvs ALLA. Vet du 

om att du också kan skapa ytterligare mervärde genom att 

använda våra produkter när du vill nå ut med ditt varumärke 

och marknadsföring? Vi skapar helt unika etiketter från 

låga volymer men kan självklart också hjälpa till med 

förpackningslösningar.

Våra produkter inom varumärket IN10SE går alla att 

profilera med egen etikett. Världens godaste vingummi från 

Wally and Whiz går också att få helt kundunika. Övriga 

produkter kan profileras med neckhanger, stickers eller unika 

förpackningslösningar. Perfekt till kickoff/mässa genom att 

bjuda på profilerade deliprodukter eller uppskattad gest att 

lämna efter sig.

 Möjligheterna är många och vi hjälper er att ta fram både 

design och förslag.
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På alla produkter från varumärket IN10SE kan man profilera 
från 50st. Detta genom en helt kundunik lösning med egen 
profilerad etikett.

Prisexempel per etikett (produktens pris tillkommer): 

100st: 15kr/st

250st: 9kr/st

Startkostnad: 550kr

Leveranstid: 2-3 veckor

EGEN ETIKETT

Neckhangern är en trevlig och enkel lösning när man vill 
skicka med en hälsning utan att man behöver logga själva 

produkten. Fungerar utmärkt på alla våra flaskor både 
dryck, olivoljor, vinäger och såser. Det är bara fantasin som 

sätter gränserna.

Prisexempel per etikett (produktens pris tillkommer): 

250st: 12kr/st

Startkostnad: 550kr

Leveranstid: 2-3 veckor

NECKHANGER



S.65ADELANTE AW 2023

En flowpack med gott vingummi från Wally and Whiz med 
egen profilerad förpackning är den ultimata giveawayen. 
Perfekt på mässa, till flygbolag, webbshoppar som vill 
skicka med något litet med sina beställningar, perfekt att 
lämna efter sig på kundbesök eller bara ha på kontoret och 
njuta av.

Du väljer själv om du vill ha med fönster, heltäckande eller 
frostat. Du väljer också vilken färg och uttryck som speglar 
just ditt företag. Endast till försäljning i Norge.

Prisexempel färdig flowpack: 

Prisexempel färdig flowpack:

Minsta antal 3500st: 8,90kr/st

Startkostnad: 1350kr

Leveranstid: 3-4 veckor

100st: 10kr/st

300st: 8,50/st

Startkostnad: 550kr

Leveranstid ca 2 veckor.

Liten burk 140g 
Prisexempel färdig produkt:
Minsta antal 100st: 129kr

Stor burk 240g
Prisexempel färdig produkt:
Minsta antal 100st: 169kr

Startkostnad: 1350kr

Leveranstid: 3-4 veckor

Smaker att välja på: blåbär/fläder, 

lakrits/havtorn, vinbär/jordgubb, 

lime/sur citron

WALLY AND WHIZ

VINGUMMI MED EGEN ETIKETT PÅ LOCKET

Det är inte alltid man vill sätta en logga på själva produkten, 
beroende på syfte och tillfälle. Då kan det istället vara 

trevligare att få en låda med profilerad tejp där man skriver 
sin hälsning eller tar fram sin design.

Prisexempel per etikett (produktens pris tillkommer): 

TEJP MED BUDSKAP
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Dualit startade i England på 1940-talet och döpte varumärket efter en av sina första produkter, 

nämligen ett element med lampa som hette “Dual Light Heater”. Under 50-talet lanserade de sin första 

brödrost som idag har blivit mer eller mindre en ikon. Tillverkningen sker fortfarande i England och 

de är erkända för sin kvalitet och design. Dualit anses vara en av världens bästa brödrosttillverkare. 

Förutom brödrostar så har Dualit familjen expanderat och sortimentet består idag av allt ifrån blenders 

till vattenkokare och andra användbara hushållsmaskiner, alla i samma snygga retrostil och höga 

kvalitet. Dualit´s rötter kommer från restaurangmiljö och därav har Dualit´s produkter designats för 

att klara kraven från ett storkök och därmed tillverkade för att klara tuffa förhållanden och hålla i en 

livstid. Så oavsett om du är en professionell kock , en glad hemmakock eller något mittemellan så kan 

din Dualit maskin njutas och användas i flera år framöver.

Garanti tid 1 år från inköpsdatum. 
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Brödrostarnas Rolls Royce. En stilren brödrost med hög kvalitet från Dualit som är byggd och designad för 
en livstid. Dessa brödrostar monteras för hand i England och det finns reservdelar att tillgå och som enkelt 
kan bytas ut vid behov.  Dualit anses vara en av världens bästa brödrosttillverkare. Den är enkel att rengöra 
då den är utrustad med en utdragbar smulbricka och tillverkad i rostfritt stål. Rostningsgraden går att ställa 

in manuellt och du kan välja om du vill att brödet poppar upp när det är klart eller om det ska ligga kvar i 
brödrosten tills du trycker upp det manuellt och därmed hålls brödet varmt längre. Denna brödrost har breda 

fack vilket underlättar rostning av olika bröd men också bagels och frallor.

 

BRÖDROST CLASSIC 
2 SKIVOR SVART MATT

BRÖDROST CLASSIC 
2 SKIVOR CANVAS VIT

BRÖDROST CLASSIC 
2 SKIVOR MÖRKGRÖN

BRÖDROST CLASSIC 
2 SKIVOR ROSA

BRÖDROST CLASSIC 
2 SKIVOR SVART BLANK

BRÖDROST CLASSIC 
2 SKIVOR VIT

BRÖDROST CLASSIC 
2 SKIVOR ROSTFRI

BRÖDROST CLASSIC 
2 SKIVOR KOPPAR

BRÖDROST CLASSIC 
2 SKIVOR MÄSSING

D27030 3199:- Kolli 1

D27035 2959:- Kolli 1

D27045 2959:- Kolli 1 D27520 2959:- Kolli 1 D27041 2959:- Kolli 1

D27390 3199:- Kolli 1

D27037 2959:- Kolli 1

D27391 3199:- Kolli 1

D27033 2959:- Kolli 1

BRÖDROST CLASSIC 
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BRÖDROST CLASSIC 
6 SKIVOR ROSTFRI

BRÖDROST CLASSIC 
3 SKIVOR ROSTFRI + 
TOASTGALLER

BRÖDROST CLASSIC 3 
SKIVOR SVART MATT + 
TOASTGALLER

BRÖDROST CLASSIC 
4 SKIVOR ROSTFRI

BRÖDROST CLASSIC 
4 SKIVOR KOPPAR

BRÖDROST CLASSIC 
4 SKIVOR MÄSSING

D60165 5119:- Kolli 1

D31226 3839:- Kolli 1 D31218 3679:- Kolli 1

D47030 3999:- Kolli 1 D47390 3999:- Kolli 1 D47391 3999:- Kolli 1

TOASTGALLER CLASSIC 
BRÖDROST 1ST

TOASTGALLER LITE 
BRÖDROST 2ST

VÄRMEGALLER CLASSIC 
BRÖDROST 1ST

D00499 479:- Kolli 10 D00510 479:- Kolli 10

TILLBEHÖR BRÖDROST

Toastgaller för att göra 
klämtoasts i din Dualit-
brödrost. Detta toastgaller 
passar till din brödrost classic 
och är tillverkad i rostfritt stål

Toastgaller för att göra 
klämtoasts i din Dualit-
brödrost. Detta toastgaller 
passar till din brödrost lite och 
är tillverkad i kromat stål

Dualits värmehylla placeras 
snyggt över alla Vario-, 
AWS-, Original- och NewGen-
brödrostar, för att tina eller 
varmhålla. Gallret är försett 
med två stödfästen som är 
anpassade för rätt position på 
brödrosten. Gallret placeras 
ovanpå spåren med brödrosten 
påslagen, sedan kan du enkelt 
värma eller tina ditt bröd.

D01738 479:- Kolli 10
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BRÖDROST LITE 
2 SKIVOR BLANK SVART

BRÖDROST LITE 
2 SKIVOR VIT

BRÖDROST LITE 
2 SKIVOR CREME

D26225 1519:- Kolli 6 D26223 1519:- Kolli 6 D26273 1519:- Kolli 6

Brödrost DUALIT® Lite 2 skivor. Tillverkad av svart ABS-plast och rostfritt stål. 1100 watt. Försedd med Dualits 
egen Perfect Toast Technology som kalibrerar temperaturen på din brödrost i relation till omgivningen för att 
få den exakta rosttiden och konsekvent gyllenbrunt rostat bröd. Den patenterade peek & pop-funktionen gör 
det möjligt att kontrollera brödet under pågående rostning så att du kan få det precis så som du vill ha det. 
Ytterligare funktioner är bagelrostning, extra breda (36 mm) slitsar och automatisk pop-up. Denna brödrost 

klarar att rosta 60 skivor per timme. Den utdragbara smulbrickan gör den enkel att rengöra. Den har 
dessutom bagel- och upptiningsfunktion. Brittiska Dualits brödrostar är riktiga designklassiker och denna 

stilrena modell är inget undantag.
 

BRÖDROST LITE 

BRÖDROST LITE 
2 SKIVOR RÖD

D26221 1519:- Kolli 6
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Exklusiv svart brödrost från Dualit med fyra fack som kombinerar den klassiska 
retrostilen med den moderna tekniken; en brödrost av allra högsta kvalitet. Med en 
patenterad teknologi säkerhetsställs det att brödet som rostas alltid blir perfekt 
gyllenbrunt, utan att brödrostens yttre hölje blir för varmt.

Brödrosten har även en peek & pop® funktion som gör att du kan titta på brödet 
medan du rostar, utan att avbryta processen, för att kontrollera så att rostningen blir 
precis så som just du önskar. I den här brödrosten kan du även tina upp fryst bröd 
och de extra breda öppningarna ger utrymmer för både bagels och bullar.

D46225 1400:- Kolli 2

BRÖDROST LITE 4 SKIVOR BLANK SVART

Exklusiv svart brödrost från Dualit med två fack som kombinerar den klassiska 
retrostilen med den moderna tekniken; en brödrost av allra högsta kvalitet. Med en 
patenterad teknologi säkerhetsställs det att brödet som rostas alltid blir perfekt 
gyllenbrunt, utan att brödrostens yttre hölje blir för varmt.

Brödrosten har även en peek & pop® funktion som gör att du kan titta på brödet 
medan du rostar, utan att avbryta processen, för att kontrollera så att rostningen blir 
precis så som just du önskar. I den här brödrosten kan du även tina upp fryst bröd 
och de extra breda öppningarna ger utrymme för både bagels och bullar och extra 
långa brödskivor.

D46065 2159:- Kolli 2

BRÖDROST LITE LÅNG 4 SKIVOR BLANK SVART
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VATTENKOKARE CLASSIC KETTLE 1,7 L

VATTENKOKARE LITE 
1,5 L SVART/ROSTFRI

VATTENKOKARE LITE, 1L 
SVART/ROSTFRI (0,92L)

VATTENKOKARE LITE 
1,5 L RÖD/ROSTFRI

VATTENKOKARE LITE, 1L 
CREAM/ROSTFRI (0,92L)

VATTENKOKARE LITE 
1,5L CREAM/ROSTFRI

D72835 1875:- Kolli 2

D72020 1599:- Kolli 6

D72220 1199:- Kolli 6

D72021 1599:- Kolli 6

D72223 1199:- Kolli 6

D72023 1599:- Kolli 6

VATTENKOKARE LITE
Mindre vattenkokare i en modern utformning från brittiska Dualit som med sitt bekvämt ergonomiska 

handtag är lätt att hälla upp med. Kannan är praktiskt sladdlös. Effektiv, snabb och tyst och ett 
lock med knopp som skyddar mot värme.  Ett element värmer vattnet snabbt och har en egen 

säkerhetsbrytare som förhindrar torrkokning. Längd på sladd till bottenplattan 75 cm

Elegant vattenkokare från Dualits Classic-serie i rostfritt stål med rostfria detaljer. 
Handtaget har belagts med silikon, som ger ett stadigt och säkert grepp utan risk för 
att bränna sig. Pipen har en konstruktion som undviker dropp.
Kokaren är inte bara snygg – den är både tyst och snabb också.

Volym: 1,7 liter
Effekt: 3000 W

VATTENKOKARE CLASSIC
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POUR OVER KOKARE 0,8L

D72961 1083:- Kolli 2

Dualits elektriska Pour Over Kettle är 
idealisk för användning med dropp 
genom kaffebryggare eller när du 
behöver en exakt bryggtemperatur. 
Precisionspipen möjliggör ett jämnare 
vattenflöde för en konsekvent och 
långsam extraktion av kaffe, detta 
innebär att maximal smak och arom 
extraheras från kaffesumpen för ett 
exceptionellt filterkaffe. Pour Over Kettle 
erbjuder också en bättre räckvidd än 
traditionella vattenkokare, tack vare 
den långa och böjda svanhalspipen. 
Temperaturkontrollen kan ändras med 
en grad i taget från 38°C till 100°C. 
Dualits vattenkokare har även en 
temperaturhållningsfunktion för att hålla 
den valda temperaturen i fem minuter.

ELVISP ROSTFRI ELVISP CANVAS VIT  ELVISP SVART

D89320 1439:- Kolli 6 D89322 1439:- Kolli 6 D89325 1439:- Kolli 6

ELVISP
Ergonomiskt utformad elvisp från brittiska Dualit i en snygg stilren design med ett bekvämt handtag. 

Med den kraftfulla motorn på 400W kan elvispen vispa och blanda allt från ägg till deg, och de 
olika medföljande visparna säkerställer att du alltid har rätt visp för rätt tillfälle. Vispen har 4 

inställbara hastigheter för alla lägen, och den praktiskt inbyggda sladdvindan gör det enkelt för 
dig att dra in sladden när du är klar med vispen. Förutom standardvispar så medföljer dessutom 

ballongvisp och degkrokar.

D88930 1175:- Kolli 6
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STAVMIXER ROSTFRI

BLENDER

D88930 1919:- Kolli 6

D83851 3119:- Kolli 2

En kraftig stavmixer ifrån Dualit i krom som hjälper dig att hacka, puréa, blanda 
och vispa. Med de medföljande tillbehören gör du enkelt goda smoothies, perfekt 
puréad barnmat, fluffig grädde och mycket mer. Med sin motor på 700W har du ett 
hastighetsintervall på de olika lägena mellan 7000 till 18000 varv per minut

Dess ergonomiska design gör den mycket enkel och behaglig att använda. Den har 
också ett vakuumskydd som förhindrar att den fastnar i botten av kastruller skålar 
mm. De medföljande tillbehören inkluderar en 1-literskanna, en ballongvisp samt en 
skål för hackning.

Exklusiv Dualit - Blender med iskross funkion och två liters kanna i tritanplast, och 
med en kraftfull motor på 1000W. I manualen får du med recept för soppor, cocktails, 
juicer, smoothies och milkshakes.

Med Dualit blender får du en iskross funktion vilket hjälper dig krossa is till din drink 
på bara ett par sekunder. Dualit blender har fyra olika hastigheter för olika typer av 
mixning. T.ex. lägre hastighet för varma ingredienser.

VortecS flerdimensionella mixning ger en jämnare mixad smoothie. Två unikt 
designade fenor i sidan av behållaren och ett sofistikerat sex-uddigt skärblad bidrar 
till en oregelbunden blandning och ser till att alla ingredienser hackas, skärs och 
blandas helt. En pulserande mjukstart säkerställer att ingredienserna har maximal 
kontakt med bladen för ett jämnt resultat.
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ESPRESSO KAFFE MASKIN ”CAFÉ PLUS”

D85182 1650:- Kolli 1

Café Plus, som är kompatibelt med både Dualit- och Nespresso®*-kapslar, ger kunderna 
valet att göra kaffe eller te, tillsammans med bekvämligheten av att kunna köpa kapslar 
online, i butiken på stan eller i stormarknader. Denna kompakta men eleganta te- och 
kaffemaskin värms upp på bara 40 sekunder och stängs av efter 10 minuters inaktivitet 
för att minska energiförbrukningen. Med exakt doseringskontroll, för den perfekta 
espresson, Americano eller te, med en temperaturökning för en varmare kopp te. Det 
programmerbara doseringsminnet gör att du kan ändra mängden; perfekt för tedrickare 
och särskilt användbart om du vill fylla din favoritkopp.

ECOPRESS FÖR VERTUO 
1 KAPSEL

MJÖLKSKUMMARE 500W BARISTA KIT 3 DELAR / 250 
ML

D85122 199:- Kolli 10 D84155 1199:- Kolli 6

D85116 1599:- Kolli 4

Dualits EcoPress for 
Vertuo* hjälper till att göra 
återvinning av använda 
aluminiumkaffekapslar hemma 
snabbt och enkelt. Den nya 
EcoPress for Vertuo* är endast 
kompatibel med Nespresso®* 
Vertuo*-kapslar. Denna är 
enkel att använda och du 
separerar kaffet från kapseln 
genom ett enkelt tryck. Skölj 
sedan ur kapseln och kasta i 
metallåterviningen

Dualits sladdlösa 
mjölkskummare lagar varm 
mjölk, varm skummad mjölk 
eller kall skummad mjölk på 
bara två minuter. Den fungerar 
utmärkt för att tillreda latte, 
cappuccino, varm choklad, 
milkshakes eller bara göra 
vanlig kaffe med god mjölk. 
Skummaren är kompakt 
och smidig. Behållaren har 
invändigt en beläggning som 
gör rengöringen mycket enkel.

Dualits Barista Kit innehåller 
alla verktyg du behöver för 
att skapa kafékvalitetskaffe 
hemma. En fantastisk kopp 
kaffe kräver noggrannhet och 
den precisionskonstruerade 
Tamper säkerställer en 
konsekvent tamp. För 
cappuccino, latte och varm 
choklad hjälper termometern 
att indikera den idealiska 
temperaturen för uppvärmning 
och skumning av mjölken. 
Tillsammans med Knock Box 
har du allt som behövs för en 
exceptionell varm dryck.

Observera att varje 
baristaverktyg är förpackat 
separat.

ECOPRESS™ DUALIT®

D85112 159:- Kolli 10

Med hjälp av den här kaffekapsel dispensern från Dualit kan du enkelt och smidigt återvinna dina 
kaffekapslar hemifrån. Dispensern är kompatibel med alla kaffekapslar av aluminium från Nespresso 
men fungerar även att använda med aluminiumkapslar från andra varumärken. Designen på dispensern 
avspeglar en kaffekapsel och passar bra att ha stående bredvid din kaffemaskin.

Du placerar enkelt kapseln i dispensen, sätt på locket och pressa neråt, lyft sedan locket och ta ur 
kapseln, skölj ur det kvarvarande kaffet och kasta i metallåtervinning. Kaffesumpen slänger du sedan i 
komposten.
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KAFFEKAPLSAR  
10-PACK INTENSE

KAFFEKAPLSAR  
10-PACK AMERICANO

KAFFEKAPLSAR  
10-PACK COLOMBIANO

D15411 47:- Kolli 18

D15410 47:- Kolli 18

D15413 47:- Kolli 18

KAFFEKAPSLAR
Våra kaffekapslar i aluminium är kompatibla* med Nespresso®* och Dualit-kaffemaskiner och är 

lätta att återvinna och är bättre för miljön. Kapslarna är gjorda av de finaste kaffebönorna. Bekväm 
och enkelt, för utmärkt resultat varje gång. 

Denna smak ”INTENSE” är stark 
och fyllig med toner av färska 
rostade nötter, melass och en 
avslutning av mörk choklad.
Styrka 4.5/5

Den medelstarka Americano 
kapseln är perfekt för en större 
kopp men funkar också bra 
till en espresso som utstrålar 
smak av frukostflingor och rik 
sirap och med torkad frukt som 
avslutning. Styrka 3,5/5

Denna mellanrostade 
singelböna har toner av len 
choklad och söt karamell med 
en behaglig, fruktig finish. 
Styrka 3,5/5
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KAFFEKAPSLAR 
KOMPOSTERBARA 10-PACK 
INDIAN MONSOON

KAFFEKAPSLAR 
KOMPOSTERBARA 10-PACK 
SUMATRA MANDHELING

KAFFEKAPSLAR 
KOMPOSTERBARA 10-PACK 
ROCKETCHARGE

D15461 47:- Kolli 18 D15462 47:- Kolli 18 D15465 47:- Kolli 18

KAFFEKAPSLAR KOMPOSTERBARA
Dualits komposterbara kaffekapslar är Nespresso®-kompatibla*. Våra premiumkaffekapslar 

använder endast Arabica- och Robusta-bönor av högsta kvalitet. Kapseln och även locket är 
komposterbara, vilket bidrar till ett grönare val för kaffeälskaren. 

Indian Monsoon är en 
mörkrostad espresso som har 
toner av färskt rostat bröd 
med touch av mörk kakao och 
med en långvarig , subtil och 
kryddig avslutning. Styrka 4,5/5

Sumatra Mandheling är ett 
djärvt och krämigt kaffe med 
vissa toner av sammetslen 
mjölkchoklad och tropiska 
frukter. Avslutningen är maltig 
och söt. Stryka 4/5

Rocketcharge är en kraftfull 
blandning av Arabica och 
Robusta från hela Asien. Denna 
kapsel levererar en intensiv 
koffeinsmak för att kickstarta 
dagen. Stryka 5/5
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CONVEYOR BRÖDROST

HOTPOT SOPPKOKARE 11 LITER SVART

VÅFFELJÄRN

D80211 11199:- Kolli 1

D70004 3999:- Kolli 1

D74001 3999:- Kolli 1

Dualit Conveyor Brödrost är lätt att använda, går snabbt att värma upp och klarar 
fullsatta frukostserveringar med lätthet. Conveyor brödrost fungerar perfekt för större 
cateringföretag och rostar upp till 560 skivor vitt bröd eller 1 200 skivor tunnare 
frukostlimpa i timmen. Conveyor Toastern är mångsidig nog att rosta bröd såväl som 
värma bagels/bullar genom att stänga av det övre elementet. Conveyor Toastern 
har också en toastramp för att säkerställa att rostat bröd, bagels och bullar tas bort 
smidigt och ett skydd mot manipulering så att toastinställningsratten inte kan ändras 
vid bufféservering.

Denna Dualit Hotpot-soppkokare är ett riktig blickfång på grund av den satinsvarta 
färgen och är perfekt för att tillaga soppor, chilirätter m.m. Soppkokaren har låg vikt 
och är lätt att transportera, perfekt för mobil catering, den kan också användas som 
soppkokare för bordsmodell i det professionella köket. Den har skydd mot torrkokning 
och överhettning för att förhindra skador.

Dualit våffeljärn med dubbla laggar passar bra i det lilla kaféet eller för den som vill 
göra mycket våfflor hemma. Tillverkad av rostfritt stål och varje platta är belagd med 
dubbla lager non-stick beläggning. Du kan använda båda laggarna samtidigt eller ett 
i taget för att spara energi.
Med spillränna för enkel rengöring och en kapacitet på 60 våfflor per timme!



S.79ADELANTE AW 2023

TASCHEN är ett ledande konstbokförlag känt för sin bländande och djärva värld av iögonfallande 

coffee table böcker som spänner över arkitektur, afrodisia, konst, design, mode, fotografi, popkultur, 

stil och resor. I nära samarbete med hyllade kreativa partners har företaget publicerat tusentals titlar 

på dussintals språk. Från den typiska Basic Art-serien till SUMO-stora Collector’s Editions, TASCHENs 

mål är att vara engagerad i mångfald och innovation. Oavsett ämne och pris – från 10 USD till 10 000 

USD – strävar företaget efter att behandla varje ämne med samma respekt och att producera, designa 

och förpacka varje bok vackert och unikt.  TASCHEN leds av Benedikt Taschen och hans äldsta dotter, 

Marlene Taschen. Förlaget har ett team på över tvåhundra personer, plus ett nätverk av frilansande 

medarbetare, som arbetar på avdelningar för redaktion, ekonomi och administration, PR, produktion, 

detaljhandel och försäljning och marknadsföring över hela världen. 
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Den här boken skapades i samarbete 
med Andy Warhol Foundation 
och avslöjar hundratals bilder av 
konstnären.  Från självporträtt till 
stilleben, anonyma nakenbilder 
till högsamhället i New York, från 
Cabbage Patch-dockor till Dolly 
Parton, Keith Haring till Audrey 
Hepburn, dessa improviserade 
bilder ger en unik beskrivning av 
popkonstens maestros värld. 408 
sidor.

TB1006 659:- Kolli 2
22,9x28,9cm

J. C. VOLKAMER. THE BOOK 
OF CITRUS FRUITS

DALÍ. LES DÎNERS DE GALA

FRIDA KAHLO. THE 
COMPLETE PAINTINGS

ANDY WARHOL. POLAROIDS 
1958-1987

THE GOURMAND’S EGG. A 
COLLECTION OF STORIES & 
RECIPES

Citroner, citroner och bittra 
apelsiner. Här är boken som 
illustrerar 170 varianter av 
citrusfrukter och återspeglar 
från en tid då citrusfrukter 
ansågs väldigt exotiska. 384 
sidor.

TB1001 2046:- Kolli 2

Salvador Dali´s surrealistisk 
kokbok. Har ni någonsin hört 
talas om surrelaistisk fine 
dining? I denna tryckta utgåva  
av Les diners de Gala avslöjas 
de exotiska smakerna och de 
utarbetade föreställningarna 
bakom de legendariska 
middagsfesterna i Salvador 
och Gala Dalí. Med recept från 
såväl ledande restauranger 
i Paris som La Tour d’Argent 
och Maxim’s, ett speciellt 
avsnitt om afrodisia och 
skräddarsydda illustrationer 
från Dalí själv, är den här 
boken på en och samma gång 
ett konstverk, en praktisk 
kokbok och ett sant nöje. 320 
sidor.

TB1003 799:- Kolli 2
21,2x30,2cm

Frida Kahlo var en mexikansk 
konstnär som levde på 
1900-talet. Hon målade 
självporträtt och var känd 
för att använda ljusa färger 
och symbolik i sin konst. 
Kahlo var också en politisk 
aktivist och kämpade för 
kvinnors rättigheter.  Denna 
XXL mongografi kombinererar 
alla Kahlos 152 målningar med 
sällsynta foton, dagbokssidor, 
brev och en illustrerad biografi. 
Levereras i en fin förpackning. 
624 sidor

TB1005 2459:- Kolli 2
39,5x29cm

En kulturell och kulinarisk 
historia kring en av våra 
absoluta favorit råvaror - 
Ägget. pocherat, äggröra, 
vispad till en cocktail, används 
i färg, kastas mot fiendes hus 
etc. 288 sidor.

TB1002 659:- Kolli 2
27,9x20cm

VIRGIL ABLOH. NIKE. ICONS

Från Air Jordan 1 till Air 
Presto, Nike och Virgil Abloh 
återuppfann sneakerkulturen 
med sitt projekt The Ten. 
Upplev ingenjörskonst 
och Ablohs undersökande 
designprocess: varje sko är ett 
stycke industriell design och 
en färdig skulptur. Bindningen 
på ICONS visar upp en öppen 
rygg som speglar Ablohs 
designfilosofi. 352 sidor.

TB1008 942:- Kolli 2
25,5x29,7cm

29,5x27,6cm
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Res längs hela Afrikas längd och 
bredd med denna uppdaterade guide 
till kontinentens vackraste hotell. 
Med ett raffinerat öga för X-faktorn i 
boende tar Angelika Taschen oss till 
dolda pärlor över hela kontinenten, 
och profilerar varje tillflyktsort 
genom omfattande fotografier och 
nyckelinformation. En skattkammare 
av inspiration för din nästa Afrika 
semester. 360 sidor.

TB1011 659:- Kolli 2
23,8x30,2cm

Blommande bergssluttningar och 
strömmande ängar. Isiga glaciärer 
och majestätiska toppar. Med sin 
orörda naturliga skönhet har Alperna 
alltid varit en källa till beundran. 
Angelika Taschen presenterar 
det bästa boendet för alpinister 
– historiska värdshus, pensionat, 
kloster, fjällstugor, stugor, palats, 
designhotell och till och med ett 
vandrarhem. 360 sidor.

TB1012 659:- Kolli 2
23,8x30,2cm

SNEAKER FREAKER. THE 
ULTIMATE SNEAKER BOOK

50 ULTIMATE SPORTS CARS. 
40TH ED.

GREAT ESCAPES AFRICA. THE 
HOTEL BOOK

GREAT ESCAPES ALPS. THE 
HOTEL BOOK

100 INTERIORS AROUND THE 
WORLD

Redan 2002 drömde Simon 
”Woody” Wood om att få gratis 
sneakers. Två veckor senare 
var han den stolta ägaren till 
Sneaker Freaker och hans liv 
blev aldrig detsamma.

Woodys ursprungliga premiss 
att Sneaker Freaker skulle 
vara ”rolig och allvarlig, 
meningsfull och meningslös 
på samma gång” har verkligen 
bekräftats i The Ultimate 
Sneaker Book. Med mer än 
650 sidor fullproppade med 
insiderkunskap och hans egna 
vördnadslösa observationer

Genom 100 års historia målar 
varje kapitel en rullande bild av 
sneakerbranschens utveckling. 
Air Max, Air Force, Adi Dassler, 
Converse, Kanye, Dapper Dan, 
Dee Brown, Michael Jordan 
och Yeezy – tillsammans med 
obskyra skatter som Troop, 
Airwalk och Vision Street 
Wear – är alla uttömmande 
dokumenterade.

Detta är en definitiv källa 
till kunskap. Det här är... The 
Ultimate Sneaker Book! 672 
sidor.

TB1007 754:- Kolli 2

Den här utgåvan är den 
ultimata sportbilsantologin, 
med 50 av de mest 
anmärkningsvärda och 
önskvärda modellerna genom 
tiderna, från landmärket 1912 
Stutz Model A Bear Cat till 
den radikala 2020 McLaren 
Speedtail. Varje exempel 
presenteras i fantastiska 
bilder av världens ledande 
bilfotografer. 512 sidor.

TB1010 282:- Kolli 2
15,6x21,7cm

Den här boken är den ultimata 
inredningsinspirationen 
och sträcker sig över sex 
kontinenter för att ge dig de 
mest obefläckade bostäderna 
från Biarritz till Brasilien. Gå 
igenom bilder av berömda 
inredningsfotografer som 
profilerar varje inredningsstil 
du kan tänka dig: från rena 
linjer, konkret minimalism till 
livlig eklekticism, där texturer, 
tidsperioder och trender kräver 
sin uppmärksamhet. 720 sidor.

TB1009 226:- Kolli 2
14x19,5cm

29,5x27,6cm21x31,5cm
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Helmut Newton SUMO var en oslagbar 
bok. Tjugo år senare firar vi arvet från 
denna förlagssatsning i en XL-utgåva, 
resultatet av ett projekt som Helmut 
Newton skapat och reviderat av hans 
fru June. I denna utgåva har 464 
bilder samlats och blir en spektakulär 
hyllning till fotografen. 464 sido

TB1017 1999:- Kolli 2
26,7x37,4cm

GREAT ESCAPES ITALY. THE 
HOTEL BOOK

THE NEW YORK TIMES 
36 HOURS. EUROPE. 3RD 
EDITION

THE NEW YORK TIMES 36 
HOURS. WORLD. 150 CITIES 
FROM ABU DHABI TO ZURICH

HELMET NEWTON SUMO 20TH 
ANNIVERSARY EDITION XL

GREAT ESCAPES USA. THE 
HOTEL BOOK

I Italien är konst och liv 
sammanflätade. Denna visuella 
resa erbjuder glimtar av 
landsbygden, högkultur och 
gudomlig mat, allt  genom 
dörröppningarna och fönstren 
på landets mest fantastiska 
hotell. Underbara fotografier av 
gömställen och hembygdsgårdar 
från Venedig till Sicilien erbjuder 
fantastiska boendeförslag för din 
nästa dolce vita-resa. Angelika 
Taschen tar oss till gömda 
pärlor över hela landet, och 
profilerar varje tillflyktsort genom 
omfattande fotografering och 
nyckelinformation. 360 sidor.

TB1013 659:- Kolli 2

Den här tredje upplagan av 
bästsäljande 36 Hours Europe 
är omfattande reviderad för att 
erbjuda 130 expertresplaner 
från The New York Times, 
som avslöjar kontinentens 
bäst bevarade hemligheter. 
Innehåller 20 nya berättelser 
från Galway, Bourgogne och 
Bergen till Amalfikusten och 
Cypern. 672 sidor.

TB1015 499:- Kolli 2
16,8x24cm

Globetrotters jublar! Denna 
uppdaterade utgåva samlar 
crème de la crème från The 
New York Times reseserie. The 
Times berömda skribenter 
sammanställer 150 små resplaner 
till en A–Z-visning av världens 
mest fängslande städer, från 
Barcelona till Bogotá, New Delhi 
till New Orleans. 768 sidor

TB1016 499:- Kolli 2
16,8x24cm

Från New Mexicos ökenberg 
till Maines kust: en resa genom 
USA tar dig till legendariska 
landskap med massor av 
underbara hotell. Angelika 
Taschen presenterar sina 
favoritresmål: strandhus och 
ökenläger, motell och rancher, 
husbilar och tält, resorter och 
värdshus. 360 sidor

TB1014 659:- Kolli 2
23,8x30,2cm

ANNIE LEIBOVITZ

Den eftertraktade Annie 
Leibovitz SUMO finns nu i en 
obegränsad XXL-utgåva. Med 
hjälp av mer än 40 års arbete, 
inklusive fotojournalistik gjord 
för Rolling Stone magazine på 
1970-talet och konceptuella 
porträtt för Vanity Fair och 
Vogue, valde Leibovitz ut 
ikoniska bilder och även 
fotografier som sällan, om 
aldrig, har setts tidigare. 556 
sidor. 

TB1019 1999:- Kolli 2
27,1x37,4cm

23,8x30,2cm
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HELMUT NEWTON. BABY SUMO WITH BOOKSTAND

Skapat med anledning av Helmut Newtons 100-årsdag och TASCHENs 
40-årsjubileum, presenterar vi BABY SUMO, det ultimata samlarobjektet! 
Utgiven i en begränsad upplaga på 1000 numrerade exemplar är den 
exakt hälften så stor som det berömda originalet från 1999. BABY SUMO 
kommer med ett bokställ i rostfritt stål designat av Philippe Starck, 
inklusive en piedestal och ett häfte som dokumenterar tillkomsten av 
denna legendariska publikation.

Samlarupplaga på 1000 numrerade exemplar med bokställ av Philippe 
Starck
Redigerad och reviderad av June Newton

TB1018 20283:- Kolli 1
35,8x50cm
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